Einfachwirkender Hebelspanner Modell LM/LJ
T

Hydraulisch einfachwirkender
Hebelspanner
Modell LM/LJ

Niederdruck (2.5~7 MPa)

Hochleistung « Kompaktes Spannelement

© Index
Hydraulischer Hebelspanner Ubersicht S.A47
Funktionsbeschreibung S.508
Modell Nomenklatur $.509
Spezifikationen S.510
Leistung
Spannkraft S.511
Diagramm zulassiger Offset S.513
Abmessungen S.515
Spannhebel Abmessungen S.517
Zubehor
Spannhebelmaterial fiir LM/LJ S.518
Geschwindigkeitsregelventil + Stopfen S.727
Anschlussblock S.1026
Hinweise
Anmerkungen zu hydraulischen Hebelspannern S.543
Hinweise (allgemein) S.1043

-Einbauhinweise -Liste Hydraulikfliissigkeiten +Hinweise zur Verwendung von hydraulischen Drosselventilen
-Hinweise zum Umgang - Wartung/Inspektion Garantie

507



Hebelspanner Index Modell Nomenklatur Leistun Abmessunden Spannhebel Zubehd Hinweise
Ubersicht S.447 | Querschnitt Spezifikationen 9 ung Abmessungen ubenor S.543 K.SMEK

Harmony in Innovation

© Funktionsbeschreibung oo

Pneumatik-Serie

Lasche
Drei Hebelausrichtungen méglich _

Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit

(separat erhaltlich)

Manuelle Produkte
Zubehor

Hinweise/Sonstiges

perrventil

Bohrungsspanner
SFA
SFC

Feder Schwenkspanner

LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

Hebelspanner

Beim Losen Beim Spannen e

Hydraulischen Druck wegnehmen, Der Spannvorgang erfolgt beim LKW

LM/L)

STMA2
am Hydraulikanschluss. LT

Kompaktes Design

das Losen erfolgt durch die Feder. Anlegen von hydraulischem Druck

Abstlitzelement
LD
LC

® Sperrventil, hohe Bestandigkeit und hohe Lebensdauer P;Ci

Durch das absperrbare Sperrventil wird der gesamte Federraum von der AuSenumgebung abgeschottet. Da kein gg'siif;idoer:sr:g‘frage

Kihlmittel in den Zylinder eindringen kann, wird Korrosion vermieden. LLW
Aus diesem Grund wird auch keine Be-/Entliiftung benétigt.
Kompaktzylinder
LL

LLR

® |eichter « Gehduse aus Aluminiumlegierung (auBBer LJ) L
DP

Das Gehduse von LM0300 ~ LMO0750 ist aus einer Aluminiumlegierung gefertigt, wodurch es leichter DR
wird und besonders fiir schnelle Transportvorgange und zeitkritische Anwendungen geeignet ist. gi

Die Beanspruchung von Vorrichtung und Maschine wird reduziert.
Blockzylinder

DBA
. . .o DBC
® Drei Hebelausrichtungen verfiligbar
Regelventil
Es sind drei Hebelausrichtungen verfuigbar; L: Links, C: Mitte, R: Rechts. %
Ansicht von der Anschlussseite. BZT
BZX/JZG
. .. . . . . Nullpunkt-
® Ausgezeichnete KiihImittelbestandigkeit Spannsystem
Vs
Unser spezieller Abstreifer ist zum Schutz vor Hochdruckkihlmittel konzipiert. VT
Durch Verwendung eines Dichtungsmaterials mit ausgezeichneter chemischer Hydraulischer
Positionszylind
Bestandigkeit ist er auch duBerst bestandig gegen KihImittel auf Chlorbasis. = Io\n/stym “
VM
v
® Direkte Anschlussmoglichkeit eines Geschwindigkeitsregelventils e
Niederzug-
Bei einem O-Ring-Anschluss (-C Option) ist es mdglich, ein Geschwindigkeitsregelventil Spannelement
mit Be-/Entliftungsfunktion anzuschliel3en. Eg
(Geschwindigkeitsregelventil separat erhaltlich.) Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder
DWA/DWB

508



Einfachwirkender Hebelspanner Modell LM/LJ

@© Modell Nr. Bezeichnung

LMo4s o LJ090 2 .
ﬁ g 3 4 ﬁ g 34

El Gehidusematerial + BaugroBe

LMO030 : ¢ D=30mm Gehausematerial: Aluminiumlegierung  LJ030 : ¢ D=30mm Gehiusematerial: Stahl

LM036 : ¢D=36mm Gehiusematerial: Aluminiumlegierung LJ036 : ¢ D=36mm Gehdusematerial: Stahl (=)
LMO040 : ¢ D=40mm Gehdusematerial: Aluminiumlegierung LJ040 : ¢ D=40mm Gehausematerial: Stahl

LM048 : ¢ D=48mm Gehiusematerial: Aluminiumlegierung LJ048 : ¢ D=48mm Gehdusematerial: Stahl oD
LMO055 : ¢ D=55mm Gehausematerial: Aluminiumlegierung  LJO55  : ¢ D=55mm Gehdusematerial: Stahl

LMO065 : ¢ D=65mm Gehdusematerial: Aluminiumlegierung  LJ065 : @ D=65mm Gehausematerial: Stahl
LMO75 : ¢ D=75mm Gehdusematerial: Aluminiumlegierung LJO75 : ¢ D=75mm Gehausematerial: Stahl
LJ090 : ¢ D=90mm Gehausematerial: Stahl

% LM BaugroBe:030~075
LJ BaugroRe:030~105 LJ105 : ¢ D=105mm Gehausematerial: Stahl

Konstruktionsnummer (Revisionsnummer)

0 : [l LM (Gehédusematerial: Aluminiumlegierung) gewahlt

2 : [l LJ (Gehiusematerial: Stahl) gewahlt

Anschlussmethode

C : O-Ring-Anschluss (mit G-Gewindestopfen) C G S
G : O-Ring-Anschluss *!

S : Rohrleitungsanschluss (Rc-Gewindeanschluss)

% Geschwindigkeitsregelventil (BZL) ist separat erhaltlich.

Siehe S.727. ) )
% 1. Anschlussmethode bei G Option O-Ring-Anschluss Rohrleitungsanschluss
LM S\if)rﬂfjfr: Ub(rerl]':slrlefecr—]Gewinde, deshalb ist kein Mit G-Gewindestopfen 1 Rc-Gewindeanschluss
| oloplenzumontieren. o Anschlussméglichkeit eines | LM: Ohne Gewinde Kein O-Ring-Anschluss
LJ : Verfugt Gber ein Rc-Gewinde, wird mit e ; " ind
montiertem R-Gewindestopfen an den Geschwindigkeitsregelventils|  LJ:Mit R-Gewinde-
Kunden geliefert. stopfen

I Hebelausrichtung
L : Links
C ! Mitte
R : Rechts

% Die Abbildungen zeigen die Hebelausrichtung,
wenn der Verrohrungsanschluss vor lhnen liegt.

509



Spannhebel
Abmessungen

Modell Nomenklatur
Spezifikationen

Index
Querschnitt

Hinweise
S.543

Hebelspanner

Ubersicht 5.447 Zubehor

Leistung Abmessungen

Harmony in Innovation

e . High-Power-
@ Spezifikationen Serie
LM0300 LM0360 LM0400 LM0480 LM0550 LM0650 LM0750 Pneumatik-Serie
Modell Nr. LJ0902 LJ1052
110302 110362 10402 110482 LJ0552 L0652 110752 -
Hydraulik-Serie
Kolbenfléche cm? 2.55 3.8 4.5 6.2 91 139 21.2 33.2 46.6
Ventile/Kuppl
Spannkraft £ 286XP-007 . A96XP-LET| . 651XP-280| I025XP-5 . THI6XP-749| S5 XP-T . SIUXP-UR | WSXP-4D| 44 XP=611 R
(Berechnungsformel2 kN [-125 [-145 -6 [-185 [-21 [-245 [-30 [-36 [-44
M lle Produkte
Gesamthub mm 16 18.5 20.5 235 26 29.5 35 4 49 Zubehér
Spannhub mm 14 16 17.5 20.5 23 26.5 32 38 46 H .
Zusatzhub mm 2 2.5 3 3 3 3 3 3 3
Zylindervolumen cm? 4.1 70 9.3 14.5 236 409 74.3 136.1 228.2 B
ohrungsspanner
Riickstellfederkraft kN | 0.06~0.09 | 0.09~0.15 | 0.10~0.21 | 0.17~0.36 | 0.24~0.44 | 0.33~0.58 | 0.49~0.96 | 0.68~1.33 | 0.95~1.58 SFA
SFC
Max. Betriebsdruck ~ MPa 7.0
Min. Betriebsdruck MPa 25 Schwenkspanner
. LHA
Priifdruck MPa 10.5 LHC
Betriebstemperatur ~ °C 0~70 LHS
LHW
Masse® kg LM 0.2 035 04 0.6 09 14 21 - - e
LJ 0.3 0.6 0.9 1.2 1.8 25 4.0 6.5 10.2 TLA-2
TLB-2
Anmerkungen: 2. F:Spannkraft (kN) P :Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa) L : Distanz zwischen Kolben und Spannpunkt (mm). TLA-1
%3. Masse eines Einzelspanners ohne Spannhebel. L
:
LKA
g LKC
r F LKW
I
TMA-2
TMA-1

Abstiitzelement

Zylinder mit
Positionsabfrage

LLW

Kompaktzylinder
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

Blockzylinder
DBA
DBC

Regelventil
BZL
BZT
BZX/JZG

Nullpunkt-
Spannsystem
VS
VT

Hydraulischer

Positionszylinder
VL

VM

V)

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ
Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

510



511

Einfachwirkender Hebelspanner Modell LM/LJ

P : Hydraulischer Spannkraft ca. 1.9 kN.

Versorgungsdruck(MPa) =

s | == —
| ‘ | ;i BaugroBe
Anmerkungen:

1. Die Tabellen und Diagramme zeigen die Wechselwirkungen von Spannkraft (kN) und hydraulischem Versorgungsdruck (MPa).
2. Die Zylinderkraft (wenn L=0) kann nicht aus der Berechnungsformel fiir die Spannkraft abgeleitet werden.
3. Ein Betrieb im nicht nutzbaren Bereich kann zu Schaden am Spannelement und Flissigkeitsaustritt fihren.

% 1. F: Spannkraft (kN), P: Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa), L: Hebellange (mm)

© Spannkraftverlauf
. Zutreffendes Modell

L : Hebelldnge (mm) ClIL
LM 048 0 - G|C

—ri S||IR (Bsp.) Bei Verwendung von LM0480

. Hydraulischer Versorgungsdruck 5.0 MPa,
F : Spannkraft (kN) LJ 090 2 - g E Hebelldnge L=42 mm,

R

(7]

5 18 T Nicht nutzbarer Bereich ()
LM0300 /10302 || Berechnungsformel *'(kN) F = (2.86 X P—097 ) / (L—125) | . 1=20
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich(®) Min. Hebel- ’ L=25
Druck (kN) . HebellangeL (mm) lange (L) 14
(MPa) 1=25 [L=285[ L=30 | L=40 | L=50 | L=60 [ L=80 | (mm) /
7 12 11 [ 07 ] 05 04| 03| 285 = 12 =285
6.5 1010 06| 05 04 | 03 26 3 / / A 1=30
6 14 10 09| 06| 04| 03| 02| 24 £ 10 / /
S
55 13 121 09 08 05[] 04 03] 02 22 = / é
5 12 10 08 ] 08 05/ 04 03] 02 21 g 08 / /’/
45 1.1 16 [ 10 08 07 ] 04| 03] 03| 02 19 3 P L=40
4 09 14 08| 07| 06| 04| 03| 02 02| 18 2 06 7 Loso
35 0.8 12 [ 07 [ 06 [ 05 03] 02 02 01 17 04 “ — - %
3 0.7 10 | 06 | 05| 04 | 03 02| 02| 0.1 17 - Z =
25 05 08 | 05| 04 | 04 | 02| 02| 01| 01 17 02 // 4// L=80
Max. Betriebsdruck (MPa) 4.8 6.3 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 § e
0
0 1 2 3 4 5 6 7
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa)
1 3.0 Nicht nutzbarer Bereich ()
LM0360 / LJ0362 H Berechnungsformel *1(kN) F=(4.96 X P—1.87 ) / (L— 145) ‘
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich() Min. Hebel- 25 L=27.5(s=7.5)
Druck (kN) ~________ Hebellingel (mm) ldnge (L)
(MPa) 1=225(1=275(1=335/ =40 | L=50 | L=60 | [=80 [L=100| (mm)
7 17 1 1309 07 05| 04 32 = 20
6.5 16 | 12 09 07 05| 04 29 =3 L=33.5(s=13
6 21 15 11 08| 06| 04 | 03| 27 & / AR
55 1.9 20 131 10 [ 07 | 06 | 04 | 03 25 z 15 /
5 18 18 12 09 06| 05 04 | 03 23 % / 1=40(s=20)
45 16 26 | 16 | 11 | 08| 06 | 04 | 03 | 02 22 & 10 ]
4 14 22 | 14 09 07 | 05| 04 | 03| 02 21 . L=50(s=30)
35 12 19 [ 12 08 ] 06 04 03] 02/ 02 20 _ T // L=60(s=40)
3 1.0 16 10 07 ] 05 04 03] 02 02| 20 05 _— — tfgggfgg%
25 0.8 13 ] 08| 06| 04 03 02| 02| 01 20 : oL
— — _ _
Vax Betiebsciuck (MPa) | 49 | 63 | 7.0 | 7.0 | 70 | 70 | 70 | 7.0 ﬁéﬁ/’ L=100(s=80)
0

0 1 2 3 4 5 6 7
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa)

o 35 ‘ Nicht nutzbarer Bereich ()
LM0400 /1 J0402 || Berechnungsformel *'(kN) F = (6.51 X P—280) / (L—16) | .
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich(®) [Min. Hebel- 3 : L=30(s=7.5)
Druck (kN) . HebellangeL (mm) lange (L) /
(MPa) 1=25 | 1=30 [L=36.5/ L=40 | L=50 | L=60 | =80 [L=100| (mm) 25 /
7 . e 21 18] 13110 07 | 05 34 = /
6.5 19 16 1209 06 | 05 31 =3 Y, A 1=365(=14)
6 25 18 | 15 | 1.1 | 08 | 06 | 04 | 29 g 2 / / /
55 23 24 | 16| 14 | 10 | 08 | 05 | 04 | 27 £ / e L=40(s=17.5)
5 2.0 33021 15 12 09| 07 | 05| 04 25 €15
45 18 29 | 191 13 [ 11 [ 08 ] 06| 04 | 03 24 S / / L~ L=50(s=27.5)
4 16 26 | 17 10 10 | 07 05| 04 03 | 23 : N A " i—soe=3r)
35 14 22 | 14| 10 [ 08| 06 | 05| 03 | 02 23 1z [=70(s=47.3)
3 11 19 12 08 07 05| 04 03] 02| 23 2 444 [=80(s=57.5)
25 0.9 15 10 07 06| 04 03] 02/ 02 23 0.5 — [=100(s=77.5)
Max. Betriebsdruck (MPa) 50 63| 70| 70 70| 70| 70 | 70 gé/
0
0 1 2 3 4 5 6 7
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa)
: 4 1=35(s=9.5
LM0480 /1J0482 || Berechnungsformel *'(kN) F = (105 X P— 562 ) / (L—185) | e
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich() Min. Hebel- L=30(s=4.5) Nicht nutzbarer Bereich ()
Druck (kN) . Hebellangel (mm) lange (L) 3 y
(MPa) L=42 | =50 | L=60 | L=80 [L=100[L=120| (mm) o
7 28 | 21| 16 | 11| 08 07| 4 / / L=42(s=16.5)
6.5 26 | 19 15| 10 | 07 | 06 39 Z
6 24 18] 13 09| 07 | 06 36 i / / /
55 3.1 22| 16 | 1.2 | 08 | 06 | 05 | 34 g 2 / /] 1 L=50(s=24.5)
5 27 28 | 19 | 14 | 11| 07 | 06| 04 | 31 < / / e
45 24 35 | 25 | 17 [ 13 [ 10 [ 07 | 05 | 04 29 3 / / 7 L=60(s=34.5)
4 2.1 31 0 210 15[ 11 09 ] 06 | 04 | 03 28 & / / T
35 18 26 | 18 | 13| 10 | 07 | 05 | 04 | 03 | 27 1 s L=80(s=54.5)
3 15 22 | 15| 11 08 06 | 04 | 03 | 02 26 /// — | [=100(s=745)
2.5 1.2 17 [ 1209 06| 05| 03] 02| 02 26 //55/ L=120(s=94.5)
Max. Betriebsdruck (MPa) 47 59 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 é%/
0
0 1 2 3 4 5 6 7

Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa)



Hebelspanner Index Modell Nomenklatur . Spannhebel . Hinweise
Ubersicht S.447 | Querschnitt Spezifikationen e Abmessungen Abmessungen Zubehor S.543 K.SMEK

Harmony in Innovation

6 —40(c= High-Power-
L=40(s=10 9
LM0550/LJ0552 | Berechnungsformel*! (kN) F = (17.16 X P—7.49 ) / (L= 21) | | =10 Serie
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich(i) [Min. Hebel- 5 ) )
Druck &N | HebelingeL(mm) l3nge (1) NchtuzbarerBereich (W) [ tik-Serie
(MPa) L=50 [ =60 | =70 [ =80 [L=100[L=120 (mm)
7 39 | 29| 23| 19 | 14| 11| 50 4
= L=50(s=2
65 36 | 27 | 21| 18 | 13 | 11| 45 Z Ve 206=20
6 33 0 24 [ 19 | 16 | 12| 10 | 41 £ )
5.5 4.6 30 [ 2218 15 1.1 ] 09 38 g 3 1=60(s=30) .
5 41 41 27 20 16| 13 | 10 08| 36 <€ / 7 entis fuppung
45 37 50 | 37 | 24 | 18 | 14 | 12 | 09 | 07 | 33 g / Hydraulikeinheit
4 32 44 | 32 21 16 12| 10 | 08 | 06 | 31 w2 17 A L=B0=50)
35 27 38 | 28 | 18 | 13 | 11| 09 | 07 | 05 | 30 - L=100(s=70) hemiel R ililic
3 23 31 23| 15| 1.1 09 | 07 06 | 04| 30 : ,/ — 1 =120(s=90) Al iy
25 18 25 | 19 | 12 | 09 | 07 | 06 | 04 | 04 | 30 -
Max. Betriebsdruck (MPa) | 49 | 58 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 2%/ Hinweise/Sonstiges
0
o 1 2 3 4 5 6 7
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa) Bohrungsspanner
T 8 L=50(s=15) SFA
LM0650 /10652 || Berechnungsformel™! (kN) F = (30.55 X P— 12.13) / (L— 245)] L/ iugareesich (1) sFc
ICht nutzbarer Bereicl
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich(I) |Min. Hebel- 7 L=40(s=5)
Druck (kN) .. HebellingelL(mm) lange (L) 6 / 1=56.5(s=21.5) Schwenkspanner
(MPa) [=56,5] L=80 |L=100[L=120[L=140[L=160| (mm) 1 T S
7 63 | 36 | 27 | 21 | 17 | 15| 56 = ) y
65 58 | 34 | 25| 20| 16 | 14| 53 =z 5 / 7 LHC
6 78 53 31| 23 | 18 | 15| 13| 49 = / ) LHS
5.5 7.1 61 | 49 | 28 [ 21 [ 16 | 13 [ 12 46 =z 4 / L=80(s=45) LHW
5 64 55 44 25 19 | 15 12| 10| 43 < // A TG
45 5.7 81 | 49 | 39 | 23 | 17 | 13 | 11| 09 | 40 3 3 / _— o _—
4 50 71 | 43 | 34| 20 15| 12| 10 | 08 | 37 é/ |~ L=100(s=65) JTLA2
35 43 61 | 37 [ 30 17 [ 1310/ 08| 07 35 2 — tﬂ iggf?g)s) TLB-2
3 36 50131 [ 2514 [ 1108 07| 06 35 — 1 | Z160(c= TLA-1
25 29 41 | 25 | 20 | 12 09 | 07 | 06 05| 35 1 e i
Max. Betriebsdruck (MPa) 4.5 6.1 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
0

0o 1 2 3 4 5 6 7 LKA
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa) LKC
L=60(s=17.5) LKW
; 12 [ LM/
LM0750,/ LJ0752 || Berechnungsformel *1 (kN) F = (57.34 X P— 24.93) / (L= 30) | | / et et ()
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich() |Min. Hebel- 10 L=506=73) /| L=67.5(s=25) TMA-1
Druck (kN) . HebellangeL (mm) lénge (L) /
(MPa) 1=50 | L=60 [L=67.5/ =80 | L=100|L=120L=140[L=160| (mm) /
7 B 100 | 75 | 54 | 42 | 34 29 | 67 8 / / Abstiitzelement
65 B 93 | 70 | 50 | 39 | 32 | 27| 63 Z / / / L=80(s=37.5) (D
6 1.8 85 | 64 | 46 | 35| 29 | 25| 58 z y 4 L
55 10.7 97 | 77 1 58 | 41 | 32| 26 | 22 54 J / Ve //
5 96 87 | 70 | 52 | 37 | 29 | 24 | 20 | 51 < / L1 L=100(s=57.5) TNC
45 86 1.7 | 78 | 62 | 47 | 33| 26 | 21| 18 48 s / / - L=120(s=77.5) TC
4 7.5 102 | 68 | 55 | 41 | 29 [ 23 | 19 | 16 | 45 a4 / A L=14065=975)  Zylinder mit
35 6.5 88 | 59 | 47 | 35 | 25| 20| 16 | 14 43 s PO e
3 54 74 | 49 | 39 29 | 21 | 16 13 | 11| 43 ) | F10ET) %
25 43 59 [ 3932 24 17 [ 13] 11 09 43 =
Max. Betriebsdruck (MPa) 4.8 6.2 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 é/
0 Kompaktzylinder
0 1 2 3 4 5 6 7 o
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa) LLR
1 24 Nicht nutzbarer Bereich () LLu
1J0902 || Berechnungsformel! (kN) F = (107.52 X P— 41.12) / (L 36) | o
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft (kN) Nicht nutzbarer Bereich(K) [Min. Hebel- 20 L=70(s=20) DR
Druck (kN) . HebellangeL (mm) lange (L) DS
(MPa) L=60 | L=70 [L=7751=100]L=120 [L=140[L=160[L=200| (mm) 1=77.5(s=27.5) DT
7 174 (111 | 85 | 68 | 57 | 43 77 > 16
65 158 (103 | 78 | 63 | 53 | 40 73 < /
6 186 146 | 94 | 72 | 58 | 49 | 37 69 & / Blockzylinder
55 16.9 162 | 133 | 86 | 66 | 53 | 44 | 34 | 64 sz 12 1=100(s=50) DBA
5 153 146 1120 | 78 | 59 | 48 | 40 | 30 61 S / P oBC
45 13.6 184 | 130 [107 | 69 | 53 | 43 | 36 | 27 57 a 8 T 1=120(s=70)
4 12,0 162 | 114 | 94 | 61 | 46 | 37 | 31 | 24 54 L=140(s=90
3.5 103 140 | 99 | 81 | 52 | 40 | 32| 27 | 20 52 é/ / T =160 s=11%) Regelventil
3 86 117 | 83 | 68 | 44 34 | 27 | 23| 17 50 4 o L:1805:130§ BZL
25 7.0 95 | 67 | 55 | 36 | 27 | 22| 18 | 14 50 = — L=200(s=150 BT
Max. Betriebsdruck (MPa) 4.9 6.2 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 —
0 _BZXNZ26
0 1 2 3 4 5 6 7 Nullpunkt-
Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa) Spannsystem
L=80(s=20) VS
32 _—
1J1052 || Berechnungsformel! (kN) F = (18441 P— 6117 ) / (L—44) 70510,/ L R A N—
Hydraulischer| Zylinderkraft Spannkraft_(kN) Nicht nutzbarer Bereich(i) [Min. Hebel- 8 / Hydraulischer
Druck (kN) ~ HebellingeL (mm) lange (L) / Positionszylinder
(MPa) =70 | 1=80 [ =95 [L=110]L=130 [L=150[L=170[L=230 | (mm) 24 L=95(s=35) L
7 [ 241 (186 [ 143 [ 116 | 98 | 66 95 50 / ) VM
6.5 223 [172 [132 [107 | 90 | 6.1 88 z // 110(cm vJ
6 [ 205 (158 [ 122 | 99 | 83 | 56 82 i’ / / / / L=110(=50) VK
5.5 24.1 187 | 144 [ 111 | 90 | 76 | 5.1 76 s 16 7/ / /
5 217 239 (169 1130 [ 100 | 81 | 68 | 46 | 72 = / / L=130(s=70) Niederzug-
4.5 19.4 296 214 [151 [ 116 | 89 | 73 | 6.1 4.1 67 S 12 / /// L=150(s=90) Spannelement
4 17.1 260 | 188 | 133 [ 102 | 79 | 64 | 54 | 36 63 a /// — =170(s=110) e
35 14.7 225 [ 162 | 115 | 89 | 68 | 55 | 46 | 3.1 60 8 ; L. — 1=210(s=150) 0
3 124 189 1137 | 96 | 75 | 57 | 46 | 39 | 26 60 —— |=230(s=170)
25 101 154 111 | 78 | 61 | 46 | 38 | 32 | 21 | 60 4 T Kundenspezifischer
Max. Betriebsdruck (MPa) 48 | 58 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 = Federspeicherzylinder
0 DWA/DWB
0 1 2 3 4 5 6 7 —
512

Hydraulischer Versorgungsdruck (MPa)



Einfachwirkender Hebelspanner Modell LM/LJ

© Diagramm zulassiger Offset
Zutreffendes Modell

LM 048 0 -

T )

‘ Hydraulischer Versorgungsdruck 5.0 MPa,
P:Hydraulischer Druck (MPa) =) . j L H:Zulassiger Offset (mm) LJ 090 2 - Hebellange L=80 mm,

& T zuldssiger Offset ca. 18 mm.
Spannpunkt BaugroBe

L : Hebelldnge (mm)

(Bsp.) Bei Verwendung von LM0480

wool@ool
mor|mor]

Anmerkungen:
1. Die Tabellen und Diagramme zeigen die Wechselwirkungen der Hebellange (mm) zum hydraulischen Versorgungsdruck (MPa) und zum zuldssigen Offset (mm).
2. Die Verwendung des Hebels jenseits des zuldssigen Offset kann zu Verformungen, Verschlei und Flissigkeitsaustritt fiihren.
3. Die Tabellen und Diagramme dienen nur als Referenz. Das Design ist unter Berticksichtigung der Toleranz auszufihren.

Hydraulischer

Versorgungsdruck
35
| LM0300/LJ0302 | . A 3swea
Hydraulischer Zuldssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich (M) £ /
Druck Hebelldnge L (mm) E 25 S
(MPa) L=20 | L=25 |L=285]| L=30 | L=40 | L=50 | L=60 | L=80 % 20 /
112 2] 3] 4 £ / 5MPa
3 3 5 6 7 9 g 15 g —
6 | 7 9 11| 14| 18 2 10 / NP
= a
M| 1216 20| 24 | 32 5 7 / _—
5
— —{7MPa
0
0 20 40 60 80
Hebelldnge L (mm) Hydraulischer
Versorgungsdruck
50
| LM0360/LJ0362 | 35MPa
Hydraulische Zulassiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich () £ 40 / /
Druck Hebelldnge L (mm) £ /
(MPa) |L=225|1=275|L=33.5| L=40 | L=50 | L=60 | L=80 | L=100 ::P) 30 v
1 2 2 3 4 s:(; / 5MPa
506 | 7 |10 12 g v
013 15 21 25 f /
18 | 23 | 27 | 36 | 45 ERRT 6MPa
/
. /_ . — 7MPa
0 20 40 60 80 100
Hebellange L (mm) \l;lgr(igarmlljsrﬁhsegruck
50 ‘
LMO0400 / LJ0402 / 3.5MPa
Hydraulisches Zuldssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich (M) € 40 v
Druck Hebelldnge L (mm) E /
(MPa) | L=25 | L=30 |L=36.5| L=40 | L=50 | L=60 | L=80 | L=100 ::*—; 30 g
2 2 3|3 | 4 |5 5 / / 5MPa
5 5 6 8 11 13 g 20 >
7 0 113 16| 21| 2 a
5 8 0 3 6 6 L; / / 6MPa
35 12 | 14 | 17 | 19 23 | 28 | 37 | 47 R0
/_ﬁ  7mpa
0
0 20 40 60 80 100 :
Hebellange L (mm) \l;lgr(igarugllljsrﬁghsegruck
50
LMO0480 / LJ0482 3.5MPa
Hydraulischer, Zuldssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich () E 40
Druck Hebelldnge L (mm) %
(MPa) L=42 | L=50 | L=60 | L=80 | L=100L=120 § 30 /
2 23 4 5 | 6 5 / e sMPa
5 |6 | 7] 9 | 12]4 5 2 // L
0 12 14| 19 23 28 2 / - P
> / a
35 13 |15 | 17 | 20 | 24 | 32 | 40 | 48 N 1o ///
’/ L 7MPa
/—’-
0

0 20 40 60 80 100 120
Hebelldnge L (mm)

513



Modell Nomenklatur
Spezifikationen

Index
Querschnitt

Hebelspanner
Ubersicht 5.447

Spannhebel
Abmessungen

Hinweise

Zubehor S 543

Leistung Abmessungen

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Hydraulischer

Versorgungsdruck
60

Pneumatik-Serie

LMO0550/LJ0552 / 3.5MPa
Hydraulischer Zulssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich () = 50 /
Druck Hebelldnge L (mm) E / entis fuppung
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - 40 / Hydraulikeinheit
(MPa) L=50 | L=60 | L=70 | L=80 | L=100 |L=120 w /
3 3 4 5 6 7 ug':) 30 L _A 5MPa Manuelle Produkte
- e Zubehor
7 | 8 [ 10| 11|13 16 .%20 //
13 16 19 22 27 32 =2 / ~ 6MPa Hinweise/Sonstiges
35 | 17 | 19 | 24 | 28 | 33 | 38 | 47 | 57 I 1L~ _—]
T L 7mpa
0 —_— Bohrungsspanner
0 20 40 60 8 100 120 SFA
Hebelldnge L (mm) Hydraulischer SFC
Versorgungsdruck
90 f Schwenkspanner
| LM0650/1J0652 | % | 3:5MPa T
Hydraulischer Zulassiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich (%) £70 ,/ LHC
LHS
Druck Hebellange L (mm) £ €0 // S
(MPa) | L=40 | L=50 |L=56.5| L=80 |L=100|L=120 L=140 |L=160 ; 50 // LT/LG
P 4 s 6|7 8]0 b 4 =Bl LA
© 40 / -~ TLB-2
9 12 15 18 21 24 T L~
> -
17 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 G 30 /‘ LA
Q@ 6MPa
S 20 4 T —
30 | 42 | 52 | 62 | 73 | 83 3 ~ — _
/ _— Hebelspanner
10 ] ———— 7MPa LKA
0 - LKC
0 20 40 60 80 100 120 140 160 LKW
Hebelldnge L (mm) .
Hydraulischer TMA-2
90 Versorgungsdruck
TMA-1
| LM0750/LJ0752 | %
Hydraulischer Zulssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich (M) 70 pd 3.5Mpa Abstiitzelement
Druck Hebellange L (mm) £ 60 // LD
(MPa) | L=50 | L=60 |L=67.5| L=80 |L=100 L=120|L=140 L=160 £ // Lc
| EREERRERERET o 7
g0 /] 5MPa TC
9 11 14 | 16 | 19 | 22 e} /’ /’ Slinder mit
o ylinder mi
18| 2| 27 33| 38 | 44 g3 Z e Positionsabfrage
33 [ 38 | 47| 57 | 66 | 75 220 ] 6MPa LLW
= 7 —
N 10 . 7MPa
0 _ Kompaktzylinder
0 20 40 60 8 100 120 140 160 L
N ydraulischer LLR
Hebelldnge L (mm) Versorgungsdruck LU
100 DP
| 1J0902 | [ s o
Hydraulischer, Zuléssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich (M) € 80 // gi
Druck Hebelldnge L (mm) £ /
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I
(MPa) | L=60 | L=70 |L=77.5L=100 |L=120|L=140 L=160 | L=200 § 60 // Blockzylinder
s 07 08 9 | N 5 / A SMPa T oeA
13016 | 19 | 22 | 27 S 40 ,/ /// DBC
7 32| 37| 4 | 53 2 1 // oMP
= -~ _— a Regelventil
47 56 66 75 94 N 20
=T A BZL
/./ _—{ 7MPa BZT
0 BZX/)ZG
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Hydraulischer ullounk
. ullpunkt-
Hebellange L (mm) Versorgungsdruck  Spannsystem
120 vs
w2 A 35 .
y )
Hydraulischer Zulssiger Offset H (mm) Nicht nutzbarer Bereich (%) ’é‘1 00 / Hydraulischer
€ Positionszylinder
Druck | Hebelngelmm) 80 A v
(MPa) L=95 | L=110 | L=130 | L=150 | L=170 | L=230 ] M
7 08 10 1|5 5 60 _ 5MPa z:(
15 | 18 | 21 | 24 | 32 <)
2 40 / // Niederzug-
32 | 37 | 43 | 48 | 65 = 7 // ) 6Mpa Spannelement
55 | 65 | 74 | 84 | 113 N o A — FP
L — 1 7MPa FQ
0 Kundenspezifischer
0 30 60 90 120 150 180 210 230 Federspeicherzylinder
Hebelldnge L (mm) DWA/DWB

514



Einfachwirkender Hebelspanner Modell LM/LJ

@© Abmessungen @© FertigungsmaBe fiir die Montage

C : O-Ring-Anschluss (mit G-Gewindestopfen)
% Die Zeichnung zeigt LM/LJ-CC im gespannten Zustand.

JA B
H J
Sperrventil T Hebelausrichtung @ @
| TypL .
H S >
/ Fase 1 Zz =
- Spannhebel (Ausfiihrung durch den Kunden)
fﬁ Hpb lausrichtung Ty Cg :
W Enelausrichiung fyp Hydraulikanschluss ¢ P % @ 0y
| (-C/-G Option)
v ( D @3 N 4xCA Schraube *3 Kx ‘
) 1
= Alle Grate entfernen*5 #D 0
- \
| 6.35%5 C0.6
G-Gewindestopfen ‘ XHR m
Planflache  Q 7*73
Anschluss Spannen: G-Gewinde Hebelausrichtung)” |
(nur fiir -C Option: Kx %4
Anschluss Geschwindig- TypR
keitsregelventil) AA
AP AGY
Fase 2 T i ~. i
~N
o) &) 7~
> Ay L o
< T~
% XOAD NG \i Fase 2 Anmerkungen:
3 / [4 g :
™ [y @) lais %3. Die Gewindetiefe CA sollte so berechnet werden, dass
a ﬂ@ [ 1/ die Befestigungsschrauben mindestens 1.5 x den
— JE ) Schraubendurchmesser in die Vorrichtung eingreifen.
= c L %4, Die Tiefe der Montagebohrung ¢ D sollte entsprech-
& ) end der Abmessung F festgelegt werden.
%5, Dieser Vorgang zeigt -C/-G:O-Ring-Anschluss.
< %0,
HE i
o — © Anschlussmethode
—_ G : O-Ring-Anschluss (mit R-Gewindestopfen)
w % Die Zeichnung zeigt LM/LJ-GC im gespannten Zustand.
#D ) (>
‘%J
O-Ring flr Hydraulikanschluss Nx
(inkludiert) (-C/-G Option)
L . R-Gewindestopfen max.2mm
}/‘ \\(\) (nurLJ) (nurLJ)
] o : Rohrle -
= @ S : Rohrleitungsanschluss (Rc-Gewinde)
-\ | ) — % Die Zeichnung zeigt LM/LJ-SC im gespannten Zustand.
"’V.. -": "4\\-{':
) (B
Anmerkungen: E po Y,
% 1. Der Flansch-Neigungswinkel betrégt 12° (gilt nur fir LM0650/LJ0652.)
%2, Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Diese ) @}
Hydraulikanschluss

sind vom Kunden basierend auf den Abmessungen ,S” bereitzustellen.
1. Verwenden Sie den beigefligten Stift (entsprechend ¢ ADf6, ¢ AEf6,
HRC60) als Befestigungsstift fir den Hebel.

Rc-Gewinde

515



Hebelspanner Index
Ubersicht S.447 | Querschnitt

Modell Nomenklatur
Spezifikationen

Leistung

Abmessungen

Spannhebel
Abmessungen

Zubehor

Hinweise
S.543

Harmony in Innovation

© Abmessungen und Fertigungsmale fiir die Montage (mm) ?:a: romer
Vol LM0300-000] | LM0360-CJ0] | LM0400-C10] | LM0480-C101 | LM0550-0J01 | LM0650-0001 | LM0750-000] L10902.00 | L0520 Preumatik-serie
1J0302-000 | LJ0362-000 | LJ0402-000 | LJ0482-000) | LJ0552-00 | LJ0652-000 | LJ0752-00
Gesamthub 16 185 20.5 235 26 29.5 35 41 49
Spannhub 14 16 175 205 23 26.5 32 38 46
Zusatzhub 2 25 3 3 3 3 3 3 3 Ventile/Kupplung
A 86 94 103.5 114 1325 147 175 207 243 Hydraulikeinheit
B 455 49 54 61 69 81 94.5 109.5 127 Manuelle Produkte
C 34 40 45 51 60 70 85 100 120 Zubehon
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105 0 JSonstig
E 59 63.5 70 75 87 93 108 128 149
F 34 385 45 47 59 63 71 88 99
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 Bohrungsspanner
H 26 29 315 355 39 46 52 595 67 z:
J 195 20 225 255 30 35 425 50 60
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 Schwenkspanner
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 LHA
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147 LHC
M 1 11 1 12 12 13 16 16 17 t:;v
Nx 205 235 26 30 335 39.5 45 525 60 T/LG
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 TLA-2
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 TLB-2
Q 7.5 7.5 95 95 1 1 14 175 20 TLATT
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 155 18 155 175 15 155 19.5 19 245 ks
T 235 27 30.5 35 375 45 55 64.5 77 LKC
U 8 10 12 14 16 18 22 28 35.5 LKW
% 20 225 25 29 315 37 45 52 62
W 2003 30 *04 30.5+04 34.5+04 35.5+04 39+04 48+04 52.5+04 64 +04 VAT
X 185 20 22 26 30 355 435 525 64
Y 9 11 13 13 16 19 25 28 32 Abstiitzelement
z 14 19 21 21 28 37 40 49 64 LD
Fase 1 a Q a3 a (680) (¢94) ($106) | (6126) | ($147) o
Fase 2 @) 25 a a3 a cs cs5 c6 c6 T
AA 125 145 16 185 21 245 30 36 44 Zylinder mit
AB 73.1 743 77.7 924 101.9 114 130.8 146.5 173.6 Positionsabfrage
AC 454 473 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8 104.6 122.5 LLW
AD 4 5 6 6 6 8 10 12 15 ,
AE 4 5 6 6 8 10 12 15 18 fomenttayince
AF 34 29 2.7 43 47 43 45 5 41 LR
AG 16.9 196 20.2 189 19.9 20.5 214 224 23.1 LLU
CA (Gewinde X Steigung)| M4X07 | M4X07 | M5x08 | M5x08 M6 X1 M6X1 | M8x125 = MI0OX15 | M12x175 oP
IA 35 35 35 35 35 45 45 45 45 gz
JB 14 14 14 14 14 19 19 22 22 o7
Hyraulikanschluss G-Gevindestopfen ()|~ G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
(Empfohlener Rohrinnendurchmesser) (¢ 6) (¢ 6) (¢6) (¢ 6) (¢ 6) (8 (8 (9 12) (0 12) Blockzylinder
Hydraulikanschluss R-Gewindestopfen (-G) R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R3/8 R3/8 DBA
(Empfohlener Rohrinnendurchmesser) (¢ 6) (p6) (¢ 6) (p6) (p6) (¢ 8) (¢ 8) (p12) (p12) DBC
0-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 Regelventl|
Hydraulikanschluss Re-Gewindestopfen () Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8 BZL
Anmerkung: 1. Der empfohlene Rohrinnendurchmesser ist in der Tabelle angegeben. Passen Sie diesen entsprechend der E;T(T
Anzahl der Spannelemente und dem Verrohrungsabstand an. —
Nullpunkt-
Spannsystem
VS
VT

Hydraulischer

Positionszylinder
VL

VM

V)

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ
Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder
~ DWA/DWB

516



Einfachwirkender Hebelspanner Spannhebel Abmessungen /Zubehér Modell LM/LJ

© Spannhebel Abmessungen

% BezugsgroBe fiir Spannhebeldesign.

N A+0.02 ¢ EH7

M=002

//
//

y 7

LN

-
\

K @ DH7

\ [/

17 v
K //
/j

+0.1
F7o

© Berechnungsliste Spannhebel Abmessungen

(mm)
Entsprechendes|  LM0300 LM0360 LM0400 LM0480 LMO0550 LM0650 LMO0750
Modell Nr. LJ0302 LJ0362 LJ0402 LJ0482 LJ0552 LJ0652 LJ0752 H0902 L1052
A 12.5 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44
B il 12.5 14 16 20 25 32 38 45
C 801 10_5; 1203 1203 1603 1983 2283 2583 3204
D 4+8.012 5+8.012 6+8,012 6+g.o12 6+8,012 8+g.015 10+8.o15 12+8.018 15+8.018
E 4+8.o12 5+8.012 6+g.012 6+8‘012 8+8.o15 10+g.015 12 +8.018 15 +8.o13 18*8'018
F 4.5 5 6 6 8 10 1 13 16
G 8.5 10 11.5 13 12.5 16 20 24 28
H R2.25 R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
J 8.5 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5
K R4 R4.5 R5.5 R6 R6 R8 R10 R11 R13
L 4 4.5 5.5 6 6 8 10 1l 13
M 25 25 25 35 6 7.5 9.5 13 16
N 4 4.5 5.5 6 6 8 10 1l 13
Anmerkungen:

1. Konzipieren Sie die Spannhebelldnge gemaR der Leistungskurve.

2. Wenn der Spannhebel nicht entsprechend den oben genannten Abmessungen ausgefiihrt ist, kann es zu einer Leistungsverschlechterung
und Schaden kommen.

3. Verwenden Sie den beigefiigten Stift (entsprechend ¢ ADf6, ¢ AEf6, HRC60) als Befestigungsstift fiir den Hebel.
(Siehe Abmessungen von LM/LJ zu den Ma3en ¢ AD und ¢ AE.)

517



Hebelspanner Index Modell Nomenklatur ) Spannhebel .. Hinweise
Ubersicht S.447 | Querschnitt Spezifikationen Leistung Abmessungen Abmessungen AU S.543 K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-

@© Zubehor : Spannhebel (LZ-LJ1) Serie

Pneumatik-Serie

Modell Nr. Bezeichnung
LZ 048 0 - LJ1

Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit

. .
BaugroRe Konstruktionsnummer i i
(Siehe Diagramm rechts ) (Revisionsnummer) Se

Manuelle Produkte
i T Zubehor

Hinweise/Sonstiges

Bohrungsspanner

A M SFA

SFC
¢ Tz ¢ Uny H /T\/Iutter (3 Arten)

Schwenkspanner
LHA

mm e
I SOy dE

(
o« P - LT/LG

o AW
N
- TLA-2
«® TLB-2
L TLA-1
N p002 Q Gehartet
Entsprechend HRC 50
LKA
LKC
LKW
TMA-2
(mm) IMAY
Modell Nr. LZ0300-LJ1 | LZ0360-LJ1 | LZ0400-LJ1 | LZ0480-LJ1 | LZ0550-LJ1 | LZ0650-LJ1 | LZ0750-LJ1 | LZ0900-LJ1 | LZ1050-L)1 I
Entsprechendes|  LM0300 LM0360 | LMO0400 | LMO480 LM0550 LMO0650 LM0750 L0502 o5 A““ﬁ%em
Modell Nr. LJ0302 LJ0362 LJ0402 LJ0482 L J0552 LJ0652 LJ0752 LC
A 375 43 48 54 64 74.5 88.5 102.5 125 TNC
B 8.5 10-8, 1283 1283 16-03 1985 2243 2583 32 04 Tc
C " 12.5 14 16 20 25 32 38 45 Zylinder mit
D 45 5 6 6 8 10 n 13 16 Positionsabliege
: LLW
E 10.75 12.5 14.5 16 16.5 21 25.5 30.5 36
F R2.25 R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8 Kompaktzylinder
G 8.5 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5 LL
H 10.5 10.5 13 13 17 22 25 31 38 _LLR
J 6 7 75 8 10 13 16 2 27 =
K 13 14.5 16 18 22 27 31 40 47 DR
L 8 9 10 10 15 20 30 45 60 DS
M M4x0.7 M5x%0.8 M6X1 M6X1 M8x1.25 M10X1.5 M12X1.75 M16X2 M20X2.5 bor
N 4 4.5 5.5 6 6 8 10 n 13 Slockariing
P 125 145 16 185 21 245 30 36 44 T
Q 16 19 20.5 23.5 29 32 375 41.5 51 DBC
R 4 4.5 55 6 6 8 10 1" 13
S 2.5 2.5 2.5 35 6 7.5 9.5 13 16 Regelventil
T 4 +8‘o1z 5 +8‘012 6 +8‘012 6 +8‘o1z 6 +gmz 8 +8.015 10+8,015 12 +g,om 15 +84018 BZL
BZT
U 4+8.012 5+8.012 6+8.012 6+8.012 8+g.015 —IO +g,015 12+g.018 15+g.018 18+8.018 87%/)2G
Anmerkungen: 1. Material S45C Nullpunkt-
2.Verwenden Sie den beigefligten Stift (entsprechend ¢ ADf6, ¢ AEf6, HRC60) als Befestigungsstift fuir den Hebel. Spannsystem
S
VT

Hydraulischer

Positionszylinder
VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ
Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder
~ DWA/DWB

518-A



Einfachwirkender Hebelspanner Spannhebel Abmessungen /Zubehér Modell LM/LJ
T

@ Zubehor : Spannhebelmaterial (LZ-LJ2)

Modell Nr. Bezeichnung
LZ 048 0-LJ2

BaugroBRe 1 Konstruktionsnummer -
(Siehe Diagramm rechts ) Revisi E )
(Revisionsnummer) o) b1 F \
E
A
dTwr G Un
) {§” AN
o >—\ (V2]
\\J o«
N p=o02

(mm)
Modell Nr. LZ0300-LJ2 | LZ0360-LJ2 | LZ0400-LJ2 | LZ0480-LJ2 | LZ0550-LJ2 | LZ0650-LJ2 | LZ0750-LJ2 | LZ0900-LJ2 | LZ1050-LJ2
Entsprechendes|  LM0300 LM0360 LM0400 LM0480 LM0550 LMO0650 LMO0750 L 10902 L1052
Modell Nr. LJ0302 LJ0362 LJ0402 LJ0482 LJ0552 LJ0652 LJ0752
A 50 65 75 85 90 105 110 160 220
B 8 i 1002 12 33 12 83 16 03 1983 22 43 2503 32 84
C 1" 12.5 14 16 20 25 32 38 45
D 4.5 5 6 6 8 10 1" 13 16
E 10.75 12.5 14.5 16 16.5 21 255 30.5 36
F R2.25 R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
G 8.5 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5
N 4 4.5 55 6 6 8 10 1 13
P 12.5 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44
R 4 45 5.5 6 6 8 10 n 13
S 25 2.5 2.5 35 6 75 9.5 13 16
T 4 +8.012 5 +8v012 6 +g.mz 6 +g.owz 6 +8.012 8 +g.015 10 +8.015 12 +8.018 15 +8.018
U 4 +g.012 5 +g.01z 6 +8.012 6 +g.mz 8 +8.o15 10 +8.o15 12 +8.018 15 +8.018 18 +gms
Anmerkungen: 1. Material S45C

2. Falls erforderlich sollte das Kopfende zusatzlich bearbeitet werden.
3. Verwenden Sie den beigefligten Stift (entsprechend ¢ ADf6, ¢ AEf6, HRC60) als Befestigungsstift fiir den Hebel.

518-B



Hebelspanner Index Modell Nomenklatur
Ubersicht S.447 | Querschnitt Spezifikationen

Spannhebel Zubehér Hinweise

Leistung Abmessungen Abmessungen <543 K.sMEK

Harmony in Innovation

High-Power-

(:) PJ()-rIZZ Serie

Pneumatik-Serie

Hydraulik-Seri

Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit

Manuelle Produkte
Zubehor

Hinweise/Sonstiges

Bohrungsspanner
SFA
SFC

Schwenkspanner

LHA

LHC

LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

Hebelspanner

LKA
LKC
LKW
TMA-2
TMA-1

Abstiitzelement
LD
LC
TNC
TC
Zylinder mit
Positionsabfrage
LLW

Kompaktzylinder
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

Blockzylinder
DBA
DBC

Regelventil
BZL
BZT
BZX/JZG

Nullpunkt-
Spannsystem
VS
VT

Hydraulischer

Positionszylinder
VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ
Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder
~ DWA/DWB

518-C



Hydraulischer Hebelspanner Hinweise Modell LKA/LKC/LKW/LM/LJ/TMA-2/TMA-1
e

543

@ Hinweise

® Anmerkungen zur Konstruktion

1) Prufen der Spezifikationen
® Verwenden Sie jedes Produkt gemaR den Spezifikationen.

2) Anmerkungen zum Schaltungsdesign

@ Bitte lesen Sie die ,Hinweise zur Verwendung von hydraulischen
Drosselventilen “auf S. 1044 als Hilfestellung fiir das richtige Design
des Hydraulikplans.

@ Stellen Sie sicher, dass kein hydraulischer Druck gleichzeitig auf den

Spann- und Losekreis wirken kann.

3) Anmerkungen zum Spannhebel

@ Stellen Sie sicher, dass aulerhalb der Achsrichtung keine Kraft auf
die Kolbenstange angebracht wird. (Stellen Sie sicher, dass die
Spannflache und die Montagefldche des Werkstlcks parallel sind.)
Verwendungsarten wie die in der nachfolgenden Abbildung gezeigte
bringen eine grofRe Biegespannung an die Kolbenstange und mussen

vermieden werden.

® Wenn O set-Last auf die Lasche angelegt wird, ist der zuldssige
Bereich laut ,Diagramm zuldssiger O set “ zu beachten.

4) Bei Verwendung auf einer Schweivorrichtung sollte die freiliegende
Flache der Kolbenstange und der Lasche geschiitzt werden.
® Funkenspritzer auf der Gleitflache kdnnten zu einer Fehlfunktion und

einem Flissigkeitsaustritt fihren.

5) Spannen des Werkstiicks auf einer geneigten Flache
@ Stellen Sie sicher, dass die Spann- und Montageflache auf

dem Werkstiick parallel sind.

6) Bei Anwendung in einer trockenen Umgebung
@ Der Lagerbolzen konnte austrocknen. Fetten Sie diesen regelmaBig
oder verwenden Sie einen Spezialbolzen. Kontaktieren Sie uns fur die

Spezifikation eines Spezialbolzens.

7) Anmerkungen zu LKA-M/N, LKW

@ Beachten Sie bei der Verwendung eines Hebelspanners mit
Positionsabfrage (LKA-M/N, LKW) die Anmerkungen zur Konstruktion
- Montage - Verwendung (nachfolgende Seiten).

+ Hebelspanner mit Luftsensoroption LKA-M/N: Siehe S. 471.

+ Hebelspanner mit pneumatischem Abfolgeschaltventil LKW: Siehe

S.491.

® Anmerkungen zum Einbau

1) Prifung des Mediums
® Verwenden Sie die entsprechende Hydraulikflissigkeit laut Liste
(S.1043).

2) Montage / Demontage des Spannelements

@ Verwenden Sie zur Montage des Spannelements Innensechskantschrauben
laut Tabelle unten mit empfohlener Festigkeitsklasse 12.9
und den dementsprechenden Anzugsmomenten. Wird zum Anziehen der
Schrauben ein héheres Anzugsmoment als empfohlen verwendet, so konnte
das dazu fihren, dass die Auflageflache niedergedriickt wird oder die
Schrauben abbrechen.

Modell Nr. Gewindemaf Anzugsmoment (N-m)
LKA0360 M4x0.7 4.0
LG M5X%0.8 8.0
LKC0400/LKW040[]
LKA0480
LKA LKC0480/LKW048[] M5x08 80
LKC LKA0550 M6 1 14
LKW LKC0550/LKWO055[]
LKA0650 M6 1 14
LKC0650/LKWO065(]
LKAO0750/LKW0751 M8X1.25 33
LKA0900 M10X1.5 65
LKA1050 M12X1.75 114
LM0300/LJ0302 M4x0.7 3.2
LM0360/LJ0362 M4x0.7 32
LM0400/LJ0402 M5X%0.8 6.3
LM0480/LJ0482 M5X%0.8 6.3
LM/L) LM0550/LJ0552 M6 X1 10
LMO0650/LJ0652 M6 X1 10
LMO0750/LJ0752 M8X1.25 25
LJ0902 M10X 1.5 58.8
LJ1052 M12X1.75 98
TMA0250 M5X%0.8 6.9
TMA0400 M5x0.8 6.9
TMA0600 M6 X1 11.8
TMA TMA1000 M8X1.25 25
TMA1600 M10X1.5 588
TMA2500 M12X1.75 98
TMA3200 M12X1.75 98

3) Montage / Demontage des Spannhebels
@ Schlagen Sie beim Einsetzen des Lagerbolzens nicht direkt auf den Bolzen.
Verwenden Sie bei Benlitzung eines Hammers zum Einsetzen des Bolzens

immer eine Abdeckung mit einem kleineren Durchmesser als die

Sicherungsringnut auf dem Bolzen.

4) Geschwindigkeitseinstellung

@ Stellen Sie die Geschwindigkeit so ein, dass die Gesamtbetriebszeit eine
Sekunde oder ldnger ist. Zu hohe Schwenkgeschwindigkeiten verursachen
einen UbermaBigen Verschleil} der Teile und moglicherweise eine
Fehlfunktion oder vorzeitige Schaden.

@ Vor der Geschwindigkeitseinstellung muss der Spanner entliiftet werden.
Es ist nicht mdglich, eine prazise Geschwindigkeitsregulierung zu erreichen,
wenn sich Luft im Kreis befindet.

@ Starten Sie mit der geringsten Durchflussmenge am
Geschwindigkeitsregelventil und steigern Sie diese allmahlich.



Hebelspanner

Ubersicht 5.447 AT K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Pneumatik-Serie

5) Anmerkungen zur durchgehenden Kolbenstange (-D) fiir den Watchdog
@ Sichern Sie den Watchdog oder die Fithrungsnut beim Einbau auf
dem Kolbenstangenende und vermeiden Sie jegliche Rotationen
odgr Anzugsmomente auf d_er Kolbenstange. Befestigen_Sie dep Ventile/Kupplung
breiten Teil an der Vorderseite des Watchdog und montieren Sie Hydraulikeinheit
diesen dann.
Die Anzugsmomente fiir die Befestigungsschrauben sind in der Tabelle Manuelle Produkte
unten dargestellt. Zubehér
(@) @g Hinweise/Sonstiges
©
Bohrungsspanner
SFA
SFC
Schwenkspanner
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
Modell Nr. GewindemaB | Anzugsmoment ((N-m) TLA-2
LKA0360-C10D M4x0.7 32 TLB-2
LKA0400-C1C1D M6 X1 10 TLA-
LKA0480-LIC1D M8X%1.25 25
ap | LKAOSS0-00D M8x1.25 2
LKA0650-C101D M8x 1.25 25
LKA0750-011D M10X1.5 50
LKA0900-0J00D M10x 1.5 50 [ Lkw
LKA1050-00D M10X1.5 50
5 Siehe S. 1043 fiir aIIgemeine Hinweise. . Einbauhinweise . ListeA Hydraulikﬂuslsigkeiten * Hinweise zurVerwen('iung von 4 Noetitrelement
hydraulischen Drosselventilen  * Hinweise zum Umgang  + Wartung/Inspektion * Garantie B
LC
TNC
TC
Zylinder
mit Positionsabfrage
LLW

Kompaktzylinder
LL
LLR
LLU

Blockzylinder
DBA
DBC

Regelventil

BZL

BZT

BZX/JZG
Nullpunkt-
Spannsystem

VS

VT
Hydraulischer
Positionszylinder

VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ
Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

544



Hinweise

©Hinweise
@ Einbauhinweise (Fur Hydraulik-Serie) @ Liste Hydraulikflissigkeiten
1) Prifung des Mediums y ” 1SO \'\llllsk:s|tat5l:(la|:sedISO—|\LG—l32
Hydrauliko| mit VerschleiRsch d
@ Verwenden Sie die entsprechende Hydraulikflssigkeit laut Liste. ersteller yeraglielmt Versenletfschutz | ViehrzweckeTlydraulko
Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32
2) Vorgehen vor der Verrohrung j(j(eNrTutsu T)(T;E Dap;hne Hfrauthllij 32 Dasphne Sr\:pTrMugL(O;If
Ippon Uil & £ner
@ Die Rohrleitung, der Rohrleitungsanschluss und der Medienkanal P - 9 UpErTyrando Uper il Pus
sind durch griindliches Spilen zu reinigen. Cosmo Ol Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
@ Staub und Spine im Kreis ks ) Auslaufen d ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
taub und Spane im Kreis kdnnten zu einem Auslaufen der :
Flissigkeit und einer Funktionsstorung fithren. Matsumura Oil Hydol AW-32
Castrol Hyspin AWS 32
® Kosmek stellt keine Filter fir seine Produkte zur Verfligung,
mit Ausnahme von Ventilteilen, die verhindern, dass Fremdkdrper Anmerkung  Da es schwierig sein kénnte, die in der Tabelle aufgelisteten Produkte
und Verunreinigungen in den Kreis ge|angen. aus dem Ausland zu beschaffen, kontaktieren Sie bitte den

entsprechenden Hersteller.

3) Anwendung des Dichtungsbands
® Mitdem Band 1 bis 2 Mal im Uhrzeigersinn umwickeln.
@ Ein kaputtes Dichtungsband kann zu Olaustritt und Funktionsstérung fiihren.

® Um zu vermeiden, dass wahrend der Rohrleitungsarbeiten Fremdkorper in
das Produkt gelangen, sollte man vor den Arbeiten eine sorgfaltige
Reinigung durchfihren.

4) Entliften des hydraulischen Kreises

® Wenn sich im hydraulischen Kreis Uberschussluft befindet, kann sich die
Zykluszeit stark verlangern. Wenn nach dem AnschlieBen des Hydraulikanschlusses
Luft in den Kreis gelangt oder wenn sich keine Luft im Oltank befindet, fiihren Sie die folgenden Schritte durch.

(D Reduzieren Sie den hydraulischen Druck auf unter 2 MPa.

@ Lockern Sie die Uberwurfmutter der Rohrverschraubung, die sich am nachsten beim Spannelement befindet, durch eine volle Umdrehung.

(3 Bewegen Sie die Rohrleitung hin und her, um den Ausgang der Rohrverschraubung zu lésen.
Hydraulikflissigkeit vermischt mit Luft kommt heraus.

@ Ziehen Sie die Uberwurfmutter nach dem Entliiften fest.

(® Es ist wirksamer, die Entliftung am héchsten Punkt im Kreis oder am
Ende des Kreises durchzufiihren.

(Bauen Sie ein Entliftungsventil am hochsten Punkt im Kreis ein.)

5) Prifen des Spiels und Nachziehen

® Zu Beginn der Maschinenaufstellung kénnen die Schraube und
Mutter leicht angezogen werden. Priifen Sie das Spiel und ziehen
Sie sie erforderlichenfalls nach.

1043



Einbauhinweise Liste Hydraulik- Hinweise zur Verwendung | Hinweise ) .
(Filr Hydraulik-Serie) flissigkeiten B?gsiggﬂ’rea#tlillsecri:en zum Umgang Wartung/Inspektion Garantie K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Pneumatik-Serie

® Hinweise zur Verwendung von hydraulischen Drosselventilen

Bitte beachten Sie die nachfolgenden Hinweise. Konzipieren Sie den Hydraulikplan zur Regelung der Hydraulik-Serie
Funktionsgeschwindigkeit des Hydraulikzylinders. Ein falsches Schaltungsdesign kann zu einer
Anwendungsfehlfunktion und Schaden fiihren. Uberpriifen Sie das Schaltungsdesign im Voraus. Ventile/Kupplung

Hydraulikeinheit

@ Fluidplan bei Volumenstromregelung fiir einfachwirkende Zylinder Im Falle einer Riicklaufregelung sollte der Hydraulikplan Manuelle Produkte
Bei einfachwirkenden Zylindern mit Federriickstellung kann eine mit den folgenden Merkmalen konstruiert sein. Zubehér
Volumenstrombeschrankung wahrend des Losens den Lésevorgang @ Einfachwirkende Teile sollten nicht in der gleichen —
extrem verlangsamen oder storen. Die bevorzugte Methode ist, den Vol | ie die d \wirkend
Volumenstrom wihrend des Spannvorgangs mit einem Ventil mit olumenstromregelung wie die doppelwirkenden

; ; e ) Teile verwendet werden. Der Lésevorgang der
f Durch der L. ht In. Esist auch
reiem burehgang in oer LOSerichtung zu regemn. £ st auc einfachwirkenden Zylinder konnte unregelmagig

vorzuziehen, bei jedem Aktuator ein Drosselventil vorzusehen.
oder sehr langsam werden. M

Einbauhinweise
E_ (Fiir Hydraulik-Serie)
_H‘ M < \/ ill Liste Hydraulikflissigkeisten
- I | Liste hydraulikfussigheisten
T @ Hinweise zur Verwendung von
g |Ll hydraulischen Drosselventilen

Hinweise zum Umgang

Wartung/
Inspektion
Eine beschleunigte Spanngeschwindigkeit durch einen tibermaBigen IZI X | }\/\/ Garantie
Hydraulikfluss zum Zylinder kann zu Schaden fiihren. In diesem Fall in
fugen Sie eine Volumenstromregelung hinzu, um den Volumenstrom ®
zu regeln. (Wenn Schwenkspanner verwendet werden, fiigen Sie Unternehmensprofil
eine Volumenstromregelung hinzu, um den Volumenstrom freizugeben, ~ Siehe folgender Plan bei gemeinsamer Verwendung von Unternehmensprofil
wenn das Hebelgewicht wihrend des Lésevorgangs aufgesetzt wird.) einfachwirkenden und doppelwirkenden Zylindern. “Unsere Produkte
O Trennen Sie den Regelkreis. TGeschichte

Volumenstromregelung auf der Seite des Losens

""""" / N :":I |ndex7
R in U= a S

alphabetischer Reihenfolge

I, = T E(’ ‘Ef’ E VertriebT

A X} A X} I

-~

| v

@ Fluidplan bei Volumenstromregelung fiir doppelwirkende Zylinder ®
Die Volumenstromregelung fiir doppelwirkende Zylinder sollte eine
Ricklaufregelung fur die Spann- und Loseseite haben. Die O Reduzieren Sie den Einfluss der Regeleinheit des doppelwirkenden Zylinders.

Zulaufregelung kann durch vorhandene Luft im System
unglnstige Wirkungen haben.

Bei der Regelung von LKE, TMA, TLA sollten jedoch sowohl die
Spannseite als auch die Loseseite eine Zulaufregelung sein.

Siehe S. 47 zur Geschwindigkeitseinstellung von LKE. :":| Aﬁéﬁz

Wird bei TMA und TLA eine Rucklaufregelung verwendet, wird
ungewohnlich hoher Druck aufgebaut, der zu Olaustritt und
Schaden fihrt. E(’ E(’ E

[Ricklaufregelung] (auBer LKE/TMA/TLA)

Aufgrund des Gegendrucks in der Tankleitung wird jedoch der einfachwirkende
Zylinder aktiviert, nachdem der doppelwirkende Zylinder arbeitet.

-~

A X

|
| @ Bei einer Rucklaufregelung kann es vorkommen, dass sich
wahrend der Zylindertétigkeit der Druck im Kreis aufgrund
E(r E(r der Flissigkeitszufuhr erhoht. Eine Druckzunahme im Kreis

kann durch die vorherige Reduktion der zugefiihrten Flussigkeit

Uber das Drosselventil vermieden werden. Dies gilt vor allem bei

IZI X | }\/\/ der Verwendung eines Abfolgeschaltventils oder von Druckschaltern

zur Positionsabfrage. Wenn der Gegendruck hoher als der Solldruck

@® ist, dann wird das System nicht so funktionieren, wie es konzipiert wurde.

[Zulaufregelung] (LKE/TMA/TLA missen mit einer
Zulaufregelung geregelt werden.) :":' :":'
:":I :":I E2N

X Abfolgeschaltventil

Drosselventil
(jede Position ist ok)

1044



Hinweise
=

©Hinweise

® Hinweise zum Umgang @® Wartung und Inspektion

1) Der Umgang mit dem Produkt sollte durch Fachpersonal erfolgen. 1) Abbau der Maschine und Abschalten der Druckquelle

® Der Umgang mit und die Wartung der hydraulischen Maschine @ Bevor die Maschine abgebaut wird, stellen Sie sicher,
und des Luftkompressors sollten durch Fachpersonal erfolgen. dass die zuvor genannten Sicherheitsvorkehrungen getroffen

) ) o ) wurden. Drehen Sie die Luft der Hydraulikquelle ab und stellen

2) Bedienen oder demontieren Sie die Maschine nur, wenn das Sie sicher, dass im hydraulischen Kreis und im Luftkreislauf
Sicherheitsprotokoll gewdhrleistet wird. kein Druck besteht.

(D Die Maschine und die Ausriistung kénnen nur geprift oder @ Stellen Sie sicher, dass es keine Auffalligkeiten bei den Schrauben
eingestellt werden, wenn bestatigt ist, dass die Schutzeinrichtungen und entsprechenden Teilen gibt, bevor Sie das Gerdt wieder starten.

vorhanden sind.

(@ Bevor die Maschine abgebaut wird, stellen Sie sicher, dass die zuvor
genannten Sicherheitsvorkehrungen getroffen wurden. Drehen Sie 2) Reinigen Sie den Bereich um die Kolbenstange und den Bolzen regelméBig.
die Luft der Hydraulikquelle ab und stellen Sie sicher, dass im

hydraulischen Kreis und im Luftkreislauf kein Druck besteht. @ Bei Benutzung mit verschmutzter Oberflache kann es zu

Dichtungsschaden, Fehlfunktionen, Flissigkeitsaustritt
3 Nach dem Abstellen der Maschine Teile erst demontieren, wenn und Luftverlust kommen.
die Temperatur abgekihlt ist.

@ Stellen Sie sicher, dass es keine Auffélligkeiten bei den Schrauben
und entsprechenden Teilen gibt, bevor Sie die Maschine oder
Ausriistung wieder starten.

3) Beriihren Sie die Spannelemente (Zylinder) nicht, wahrend die
Spannelemente (Zylinder) in Betrieb sind. Bei Missachtung kann
es zu einer Verletzung der Hande durch Einklemmen kommen.

X OOm

3) Reinigen Sie alle Referenzflachen der Positionierungsmaschine
regelmaBig. (VS/VT/VL/VM/ VI/NK/WVS/WM/WK/VX/VXF)

4) Das Gerat nicht zerlegen oder abdndern.

® Wenn die Ausriistung zerlegt oder abgedndert wird, erlischt @ Positionierungsprodukte, mit Ausnahme des Modells VX/VXF,
die Garantie auch innerhalb des Garantiezeitraumes. kénnen durch Reinigungsfunktionen Verunreinigungen entfernen.
Beim Einbau von Paletten stellen Sie sicher, dass sich keine
dicken, schlammahnlichen Stoffe auf den Paletten befinden.

@ Eine regelmaBige Verwendung mit verschmutzten Teilen fihrt
zu nicht einwandfrei funktionierenden Positionierungsfunktionen,
Undichtheiten und Fehlfunktionen.

O (

X O O

4) Beim regelmaBigen Abkuppeln von Kupplungen sollte taglich
entliftet werden, um zu vermeiden, dass Luft in den Kreis
gemischt wird.

5

=

Ziehen Sie regelmaBig Muttern, Schrauben, Stifte, Zylinder
und die Rohrleitung fest, um die einwandfreie Nutzung
zu gewahrleisten.

6

=

Stellen Sie sicher, dass die Hydraulikflussigkeit nicht schlecht
geworden ist.

7

—

Stellen Sie sicher, dass das Gerat reibungslos funktioniert und
keine ungewohnlichen Gerdusche macht.

® Vergewissern Sie sich vor allem nach einem Neustart nach

einer langen Nichtverwendung, dass das Gerdt einwandfrei
bedient werden kann.

8

=

Die Produkte sollten an einem kiihlen, dunklen Ort ohne
direkte Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit gelagert werden.

9

=

Bitte kontaktieren Sie uns fir Instandsetzungen und Reparaturen.

1045



Hinweise zur Verwendung

von hydraulischen Hinweise

Einbauhinweise Liste

(Fiir Hydraulik-Serie) |Hydraulikflissigkeiten| " Drosselventilen zum Umgang Wartung/Inspektion

® Garantie

1) Garantiezeitraum

@ Der Garantiezeitraum flr das Produkt betréagt 18 Monate ab
Versand von unserem Werk oder 12 Monate ab Erstbenutzung,
je nachdem was friher eintritt.

2) Umfang der Garantie

@ Im Falle von Produktschaden oder Funktionsstérungen wéhrend
des Garantiezeitraums aufgrund von Konstruktionsfehlern, fehlerhaften
Materialien oder fehlerhafter Ausfiihrung werden wir das fehlerhafte Teil
auf unsere Kosten ersetzen oder reparieren. Defekte oder Schaden, die
durch Folgendes verursacht werden, sind nicht gedeckt.

(D Wenn die vorgeschriebenen Wartungen und Inspektionen nicht durchgefiihrt werden.

(@ Wenn das Produkt verwendet wird, wahrend es basierend auf der Beurteilung der
Bedienperson nicht fiir den Einsatz geeignet ist, und dies zu einem Defekt fiihrt.

(3 Wenn es durch die Bedienperson unsachgemaf verwendet oder behandelt wird.
(Dazu zdhlen auch Schaden, die durch das Fehlverhalten von Dritten verursacht werden.)

@ Wenn der Defekt durch andere Griinde verursacht wird, fiir die wir nicht verantwortlich sind.

(® Reparaturen oder Umbauten, die nicht von Kosmek oder ohne unsere Zustimmung und
Bestatigung durchgefiihrt werden, fiihren zu einem Erl6schen der Garantie.

® Sonstige Schaden aufgrund von Naturereignissen oder Katastrophen, die nicht
unserem Unternehmen zuzuschreiben sind.

@ Teile oder Austauschkosten aufgrund von Teileaufbrauch und Verschleif3.
(Zum Beispiel Gummi, Kunststoff, Dichtungsmaterial und einige elektrische Teile.)

Schéden, ausgenommen wenn diese direkt aus einem Produktfehler resultieren,
sind von der Garantie ausgenommen.

Garantie

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Pneumatik-Serie

Hydraulik-Serie

Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit

Manuelle Produkte
Zubehor

Hinweise/
Sonstiges

Einbauhinweise
(Fiir Hydraulik-Serie)

Liste Hydraulikfliissigkeiten

Hinweise zur Verwendung
von hydraulischen Drosselventien

Hinweise zum Umgang

Wartung/
Inspek

Unternehmensprofil
Unternehmensprofil
Unsere Produkte

Geschichte

Index

hein
alphabetischer Reihenfolge

Vertriebsstellen

1046



Regelventil

Modell BZL
Modell BZT
Modell BZX
Modell JZG

Direkte Montage auf Spannelementen, Drosselventil
» Entliftungsventil « Gewindestopfen

® Direkte Montage auf Spannelementen

Drosselventil, Entliiftungsventil, G-Gewindestopfen fur
G-Gewinde (-C Option) direkt montiert.

O G-Gewindestopfen

\/ Kontermutter

Geschwindigkeitsregelventil

Einstellschraube

Geschwindigkeitsregelventil Entliftungsventil G-Gewindestopfen
Modell BZL Modell BZX ModeIIJZG
Modell BZT

727



Regelventil
Ubersicht KO@SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-
b Serie
Betriebs- . .
druckbereich Funktionsbeschreibung Pneumatik-Serie
Geschwindigkeitsregelventil Den Durchfluss mit einem
(Fur Niederdruck) Innensechskantschliissel einstellen.
Die Spanngeschwindigkeit kann Ventile/Kupplung
individuell eingestellt werden. GhalaIL e
f Manuelle Produkte
Zubehor
Modell BZ L 72/”)3 . Spannelemente Hinweise/Sonstiges
— S5.729 oder weniger —
[¢] —
n Bohrungsspanner
- Durchfluss- SFA
U e 7o regelung SFC
4 Schwenkspanner
LHA
. . . . LHC
Geschwindigkeitsregelventil T a—
(Fuir Hochdruck) LHW
Der Kreis kann durch Lockern des LT/LG
. . TLA-2
Drosselventils entliiftet werden. T
TLA-1

ModeIIBZT 35MPa

— S5.733 oder weniger

Hebelspanner
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

Abstiitzelement
LD

Entliiftungsventil e

Der Kreis kann mit einem Innensechskantschliissel TNC

entliiftet werden. TcC

Zylinder mit
Positionsabfrage

. LLW

Kompaktzylinder

Modelt BZ X >5MPa L

LLR
— S5.735 oder weniger LU
DP
DR
DS

DT

Blockzylinder
DBA
DBC

G-Gewindestopfen
P [BzL
[ Bz1

BZL
BZT

Der Kreis kann durch Lockern des
G-Gewindestopfens entliiftet werden.
Nullpunkt-
Spannsystem

VS

VT

Hydraulischer
MOdelIJZG 35MPa Positionszylinder

- S.737 oder weniger

Niederzug-
Spannelement

FP
FQ

Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

728




729

Regelventil Geschwindigkeitsregelventil (Fiir Niederdruck)

© Modell Nr. Bezeichnung  (Geschwindigkeitsregelventil fiir Niederdruck)

BZL O

10

A
2

G-GewindemaR

0 - Bl

Modell BZL

10 : Gewindeteil G1/8A Thread
20 : Gewindeteil G1/4A Thread
30 : Gewindeteil G3/8A Thread

Konstruktionsnummer

Gewindeteil

0 : Revisionsnummer

Regelmethode
A : Zulauf A
Schaltsymbol : Zulauf Schaltsymbol : Rucklauf
B : Rucklauf Y Y
P1 Anschluss P1 Anschluss
Hydraulischer Druck P2 Anschluss Hydraulischer Druck P2 Anschluss
Versorgungsseitig fgii‘irc‘,“e'eme“t' Versorgungsseitig Sgiizne'eme”t’
© Spezifikationen
Modell Nr. BZL0100-A BZL0200-A BZL0300-A BZL0100-B BZL0200-B BZL0300-B
Max. Betriebsdruck MPa 7
Prifdruck MPa 10.5
Regelmethode Meter-in Meter-out
G-Gewindemal G1/8A | G14A | G3/8A Gl/sA | G3/8A
Offnungsdruck MPa 0.04
Max. Querschnitt mm? 26 \ 5.0 \ 116 26 \ 10.2
Medium Standard-Hydraulikdl nach 1SO-VG-32
Betriebstemperatur C 0~70
Anzugsmoment fiir Gehause N-m 10 ‘ 25 ‘ 35 10 ‘ 35

Anmerkungen

1.
2.

Der minimale Querschnitt bei vollstandiger Offnung ist gleich wie der maximale Querschnitt in der oben stehenden Tabelle.
Die Montage muss mit dem empfohlenen Drehmoment erfolgen. Bei unzureichendem Montagedrehmoment kann es
aufgrund der Struktur der Metalldichtung vorkommen, dass das Drosselventil die Durchflussrate nicht anpassen kann.

. Keine gebrauchten BZL mit anderen Spannelementen verwenden.

Durch die nicht mehr exakt passenden Gewinde wird die Dichtwirkung herabgesetzt und die Durchflussregelung gestort.



Regelventil
Ubersicht

Model Nomenklatur

Spezifikationen

Zutreffende
Produkte

Durchflussraten-
diagramm

Abmessungen

© Zutreffende Produkte
Modell Nr. DBA (einfachwirkend) | DBC (einfachwirkend) | LC (einfachwirkend) | LHA (doppettwirkend) | LHC (doppeftwirkend) | LHE (doppeltwirkend) | LHS (doppettwirkend) | LHW  (doppeltwirkend)
Blockzylinder | Blockzylinder | Abstiitzelement | Schwenkspanner | Schwenkspanner |High-Power Schwenkspanner| Schwenkspanner | Schwenkspanner
(DBA0250-C[)) | (DBC0250-CL) | LC0402-COC-I | (LHA0360-COC) | (LHC0360-COC-0) (LHS0360-COC-0) | (LHWO0400-COT-0)
BZL0100-A (DBA0320-C[) (DBC0320-C[)) | LC0482-CC-I | (LHA0400-CLC-) | (LHCO400-COC-0) (LHS0400-COC-0) |(LHWO048-CO0-0)
LC0552-COT-I | (LHA0480-CO-0) | (LHC0480-CIC-) (LHS0480-CO0-0) |(LHWO550-CO0-0)
LC0652-COT-0 | (LHA0550-CIO-0) | (LHCO550-COC-0) (LHS0550-COC-0)
DBA0250-CLI DBC0250-C LHA0360-CO0-0 | LHC0360-COC-0 | LHE0300-CO | LHS0360-COC-D | LHWO040C-COC-0
DBA0320-C[J DBC0320-CLJ LHA0400-CLIC- | LHC0400-CLICH LHE0360-CLI LHS0400-CLIC-0 | LHWO048-CLICH
BZL0100-B LHA0480-C-J | LHC0480-COC-D | LHE0400-CO | LHS0480-CLI-J | LHWOS550-COC-0
LHA0550-C-0 | LHC0550-CO0-0 | LHE0480-CL0 | LHS0550-COC-0
LHE0550-CLJ
BZL0200-A (DBA0400-C[]) | (DBC0O400-CL) | LC0752-COC-0 | (LHA0650-CIC-) | (LHCO650-COC-0) (LHS0650-COC-0) | (LHWO65C-COT-0)
(DBA0500-CL)) | (DBC0O500-CC)) | LC0902-COC-C | (LHAO0750-CCIC-C) (LHS0750-COC-0) | (LHWO751-CO0)
BZL0200-B DBA0400-CLI DBC0400-CT LHA0650-CI-0 | LHC0650-CO0-0 LHS0650-CO0-0 | LHW0650-CO-0
DBA0500-CL] DBC0500-CT LHA0750-C00 LHS0750-CO0-0 | LHWO0751-CO0-0
(LHA0900-CI-0) (LHS0900-C0-0)
BZLO300°A (LHA1050-COC) (LHS1050-COC-0)
LHA0900-CLI-0 LHS0900-CLI0-0
BZL0300-B
LHA1050-CO00 LHS1050-CO0-0
Modell Nr. LT (einfachwirkend) | LG (einfachwirkend) | LKA (doppeltwirkend) | LKC (doppeltwirkend) | LKE (doppeltwirkend) | LKW (doppeltwirkend) | LM (einfachwirkend) | LJ (einfachwirkend)
Schwenkspanner | Schwenkspanner | Hebelspanner | Hebelspanner | High-PowerHebelspanner| Hebelspanner | Hebelspanner | Hebelspanner
LT0301-C-0J | LG0301-CO-0J |(LKA0360-COC-0)| (LKCO400-CC-0) | LKE0300-CCJ  |(LKWO40C-COC-D)  LM0300-C[I J0302-CO
LT0360-CO-0 | LG0360-C-0 | (LKA0400-CIC-0) | (LKC0480-C-C) LKE0360-C[]  |(LKW048-COC-0)  LM0360-CL LJ0362-C[I
BZL0O100-A | LT0400-CC-0 | LGO40C-CO-O | (LKA0480-CCC-)| (LKCO550-CCHI) | LKE0400-CC |(LKWO55C-COC-D)  LM0400-CO LJ0402-C[
LT0480-C-0 | LG048[1-C-1 | (LKA0550-COC-0) LKE0480-CLI LM0480-CJ 1J0482-CJ
LTO550-CO-0 | LGO550-C-0 LKE0550-C] LM0550-C[J LJ0552-C]
LKA0360-COC-0 | LKC0400-CL- LKwo4o0-CcO00
BZL0100-B LKA0400-COO- | LKC0480-CL-J LKwo4s0-CcO00
LKA0480-CLC-0 | LKC0550-CL-] LKWO550-CO0-0
LKA0550-CO0-0
B2L0200-A LTO650-C-0 | LGO651-C-1 | (LKA0650-CLC-) | (LKCO650-CL-0) (LKWO65-CC-)) - LM0650-CLI LJ0652-C]
LT0750-C-0J | LGO750-CO-0 | (LKA0750-CLIC-C) (LKW0751-C-0)| - LMO0750-C[J LJ0752-C[0
LKA0650-COC-0 | LKC0650-CL-] LKWO650-CO0-0
BZL0200-B
LKA0750-CO0-0 LKW0751-COC-0
T LG090C-CO-0 | (LKA0900-CCC-0) LJ0902-C[J
LG1050-CO-0 | (LKA1050-CCC-0) LJ1052-C[0
LKA0900-CI0-0
BZL0300-B
LKA1050-CO0-0
Modell Nr. L.L (doppelthirkend) LI._R (doppeltwirkend) LLW (doPpeItw'irkend)
Linearzylinder | Linearzylinder |Hydraulikzylinder
(LL0360-COIC-) |(LLR0360-CLT-CHD) |(LLWO360-COC-)
(LL0400-COIC-) | (LLRO400-CLC-CHD) |(LLWO400-COC-0)
BZL0100-A | (LL0480-COC-0) |(LLR0480-COC-0-C) |(LLWO048[-COC-0)
(LL0550-COC-0) | (LLRO550-CO-CH)
LL0360-COC-0 | LLRO360-COC-C | LLWO36-CO0-0
LT LL0400-COC-O | LLRO400-COIC-CI | LLWO40-COD-0
LL0480-COC-C | LLRO480-COC-CD | LLWO48C-COC-
LL0550-COC-0 | LLRO550-CO0-CO
BZL0200-A (LL0650-CCIC-) | (LLRO650-CLC-0-0)
(LL0750-COC-0) | (LLRO750-COO-C0)
LL0650-COC-C | LLRO650-COOCO
BZL02008 |\ 750conn | weRorso<conog
BZL0300-A (LL0900-CCIC-) | (LLR0O900-CLC-I)
(LL1050-COC-0) | (LLR1050-COO-C)
LL0900-COC-C | LLRO90O-COOCO
BZL03008 | | 4050co00 | uioso<conog
Anmerkung 1. Der Fluidplan bei Volumenstromregelung fiir doppeltwirkende Zylinder sollte sowohl fiir die Spannseite als auch fir

die Loseseite eine Riicklaufregelung haben, mit Ausnahme von Modell LKE/TLA/TMA.
Zulaufregelungen kénnen durch Luft im System unglnstig beeinflusst werden.

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Pneumatik-Serie

Hydraulik-Serie

Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit

Manuelle Produkte
Zubehor

Hinweise/Sonstiges

Bohrungsspanner
SFA
SFC

Schwenkspanner

LHA

LHC

LHS

LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

Hebelspanner
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

Abstiitzelement
LD
LC
TNC
TC
Zylinder mit
Positionsabfrage
LLW

Kompaktzylinder
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

Blockzylinder
DBA
DBC

Regelventil

BZL
BZT
BZX/JZG

Nullpunkt-
Spannsystem

VS

VT
Hydraulischer
Positionszylinder

VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ

Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

730



731

Regelventil

@ Durchflussratendiagramm

Geschwindigkeitsregelventil (Fiir Niederdruck)

Modell BZL

< Hydraulikflissigkeiten 1SO-VG32 (25~35°C) >

BZL0O100-A : Zulauf

Gesteuerte Durchflussrichtung

210
: RN
38 DruckverlustSMPav 7
U
© 6 /,/
a Druckverlust 3MPa /
=
g4 4‘—‘3 g>/ —
»Ds ,5 Druckverlust TMPa Z/
S a
. -t
0 1 2 3 4

Geschlossen  Anzahl der Umdrehungen der Einstellschraube  Gesfinet—=

BZL0200-A : Zulauf

Gesteuerte Durchflussrichtung

Druckverlust 5MPa
Druckverlust 3MPa
Cy—y— 1 1

NN
o wn

Durchflussrate (L/min)
wv

10 r
5 Druc‘mfm"azﬁ/ ]
/
0
0 1 2 3 4

Geschlossen  Anzahl der Umdrehungen der Einstellschraube  Gesfinet—

BZL0300-A : Zulauf

Gesteuerte Durchflussrichtung

£ [T 1]
£30
3 25 ( Druckverlust SMPa P
2 yd
720 | Druckverlust 3MPa \)/
215 ‘ o
E i) T
£ 10 | Druckverlust TMPa -
S =
o 5 v/ Pl
/
0
0 1 2 3 4

Geschlossen - Anzahl der Umdrehungen der Einstellschraube  Gesfinet—

Freie Durchflussrichtung

=10
g 8 Vollsténig gedffnet
=
u
z
© 6 // _
a i
@ -
= --
E 4 / .- Vollstandig
e / - geschlossen
5 -
a2 e
.
o
0

1 20 3 4 5 6
Druckverlust (MPa)

Freie Durchflussrichtung

EZS
3 Vollsténig gedffnet
=20
[
e15
c
a — -
<10 -
< - Vollstandig
o -
S -r°
a5 -
/-
0

1 20 3 4 5 6
Druckverlust (MPa)

Freie Durchflussrichtung
=35

f=
§30 lvm\sténiggedﬁ& —
25
20 -
2 L~ L---T
215 TR

< /, o [_’ ol sta‘naigj
Y10 P eschlossen

0 1 2 3 4 5 6
Druckverlust (MPa)

BZL0100-B : Riicklauf

Gesteuerte Durchflussrichtung

Druckverlust SMPg
/

Druckverlust 3MPa _y
/

Druckverlust TMPa
Coteceri) 2

0 1 2 3 4
Geschlossen  Anzahl der Umdrehungen der Einstellschraube  Gedfnet—

—_
o

o

o~

\

[TRAN

Durchflussrate (L/min)
(o)}

N

0

BZL0200-B : Riicklauf

Gesteuerte Durchflussrichtung

B T ]
EZO
2 Druckverlust 5MPa_|
] \ y
©15
§ [mckver\ustSMPa y | —
<10 ; /| Ve
[
8 s [Dl"uckve‘rlusﬂl‘\/lPar],/ //__
L
-
0
0 1 2 3 4

Geschlossen Anzahl der Umdrehungen der Einstellschraube — Gevffner—

BZL0300-B : Riicklauf

Gesteuerte Durchflussrichtung

59 [T ]
§3 ( Druckverlust 5MPa |
255 ruckverlus a ,/
£ L N\
I Druckverlust 3MPav] /
215 T /
£ \ g
[}
210 Druckverlust 1MPa -~
S v -
e 1
0
0 1 2 3 4

Geschlossen  Anzahl der Umdrehungen der Einstellschraube ~ Gedfner—

Freie Durchflussrichtung

8 Vollstandig gesffnet

M—

-

|
L -
4 // _ = act ollstandig
- gesch g;
-

1 20 3 4 5 6
Druckverlust (MPa)

Durchflussrate(L/min)
()}

Freie Durchflussrichtung

EZS
£
=20 {Vollstandig gedffnet
2
€15
%) -
g0 /'/_-' [;Z')E——
\g L-~- - Vol s:‘aln |gn

A _--
as

-

/-
0

1 20 3 4 5 6
Druckverlust (MPa)

Freie Durchflussrichtung

=35 ‘
§30
=95 Vo Istandig geé’)ffnea
g Vo =
gZO // . .-
% 15 //, - ‘v°| sGandig
210 y R
S /I‘
5142

1 20 3 4 5 6
Druckverlust (MPa)




Regelventil Zutreffende Durchflussraten-
Ubersicht

Model Nomenklatur|  Spezifikationen

@ Abmessungen

Einstellschraube (Spannelement/Zylinder)
M Schraube

Spezialdichtung G Gewinde

(inkludV

Produkte diagramm Abmessungen | IK@SMIEK

Harmony in Innovation

High-Power-
Serie

Pneumatik-Serie

Hydraulik-Serie

Ventile/Kupplung
Hydraulikeinheit

N 3 Manuelle Produkte
/O_XIV “—1 Zubehér
IS i
‘ % ..... % = E . Hinweise/Sonstiges
w ----- \ N / G i| P2 Anschluss
nenSechsiant ] { ) | Y Spannelementseitig
o = ¢ % Bohrungsspanner
TR P
jr-_ SFC
Sechskant K max.H D
Sechskant A max.C F Schwenkspanner
P1 Anschluss A
Hydraulischer Druck LHC
Versorgungsseitig (mm) s
Modell Nr. BZL0100-[J BZL0200-[] BZL0300-[] LHW
A 14 18 22 LT/LG
© FertigungsmaBe fiir die Montage B 155 20 24 o
C 15 16 19 o
D 12 13 16
7 N—8A10 E 85 9.5 11 Hebelspanner
u Gewindg} min.P F (11.6) (15.1) (17.6) LKA
2 (Kernloch ¢T G G1/8 G1/4 G3/8 Lk
Ebener Boden) P2 Anschluss LKW
H 3 3 3
B Spann- LM/LJ
elementseitig J 35 35 5 VA
0J K 10 10 13 TMA-1
- .
% S = L 3 3 4 )
E = e N M M6X0.75 M6 X0.75 M8X0.75 Abstiitzelement
€ o N LD
/‘\% 0.4 N 1.5 1;] 17.5 c
P 85 1% 13 e
‘ ‘ Q 9 11.5 13 TC
R (Ebene Flache) 16 20.5 24.5 Zylinder mit
Lﬂd P1 Anschluss S 10 135 17 Positionsabfrage
Q Hydraulischer Druck . e
Versorgungsseitig T 8.7 15 15 LLw
U G1/8 G1/4 G3/8 Kompaktzylinder
v 2~3 3~4 4~5 T
W 25~5 35~7 45~9 LLR
LLU
Anmerkungen DP
. Dadie "V Fléache ein Dichtteil ist, geben Sie bitte Acht, um sie nicht zu beschéadigen. DR
. Dadie VWV Flache das Metalldichtteil von BZL ist, geben Sie bitte Acht, um sie nicht zu beschadigen. (Vor allem beim Entgraten) gi

. Am Bearbeitungsloch sollten sich keine Spane oder Grate befinden.
. Wie in der Abbildung zu sehen ist, wird der Anschluss P1 als hydraulische Versorgung und der Anschluss P2
als Spannelementseite verwendet.
5. Wenn Befestigungsstopfen oder Verschraubungen mit G-Gewinde verfiigbar sind, dann sollte die Abmessung '31' 12.5 sein.

NowN =

© Anmerkungen

1. Bitte lesen Sie die ,Hinweise zur Verwendung von hydraulischen Drosselventilen” als Hilfestellung fiir das richtige
Design des Hydraulikplans.
Fehler im Hydraulikplan fihren zu Anwendungsfehlfunktionen und Schéaden. (Siehe S. 1044)

2. Das Entluften wéahrend des Betriebs unter Hochdruck ist geféhrlich. Das Entliften muss unter niedrigerem
Druck erfolgen. (Als Referenz: der Mindestbetriebsdruckbereich des Produkts im Kreis.)

Blockzylinder
DBA
DBC

Regelventil

BZL
BZT
BZX/JZG

Nullpunkt-
Spannsystem

VS

VT
Hydraulischer
Positionszylinder

VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ

Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

732



735

Regelventil

Entliiftungsventil

© Modell Nr. Bezeichnung  (Entliiftungsventil)

BZXOO
0
(12|

G-GewindemaR}

Modell BZX

1 : Gewindeteil G1/8A Gewinde

2 : Gewindeteil G1/4A Gewinde
Gewindeteil
3 : Gewindeteil G3/8A Gewinde
Konstruktionsnummer
0 : Revisionsnummer
© Spezifikationen @© Schaltsymbol
Modell Nr. BZX010 |  BZX020 |  BZX030
Max. Betriebsdruck MPa 25
Prufdruck MPa 37.5
G-GewindemaR GI/sA | GIAA | G3/8A
Medium Standard-Hydraulikdl nach 1SO-VG-32
Betriebstemperatur C 0~70
Anzugsmoment fiir Gehduse N-m 10 [ 25 [ 35

Anmerkungen 1. Den Stopfen beim Entliften nicht zu sehr lockern.
(Nicht mehr als 2 Umdrehungen von der vollstandig geschlossenen Position lockern.)

2. Das Entluften unter Hochdruck ist geféhrlich. Das Entliften muss unter niedrigerem Druck erfolgen.
(Als Referenz: der Mindestbetriebsdruckbereich des Produkts im Kreis.)

3. Siehe Verarbeitungsmafle fiir den Montagebereich von BZL.




Regelventil ) ) Zutreffende
Ubersicht S.727 Model Nomenklatur Spezifikationen Produkte Abmessungen K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-
© Zutreffende Produkte Serie
Modell Nr. DBA (einfachwirkend) | DBC (einfachwirkend) |  LC (einfachwirkend) | LHA (doppeltwirkend) | LHC (doppeltwirkend) | LHE (doppeltwirkend) | LHW (doppeltwirkend) | LHS (doppettwirkend) Pneumatik-Serie
Blockzylinder | Blockzylinder | Abstiitzelement | Schwenkspanner | Schwenkspanner | High-Power Swing Clamp | Schwenkspanner | Schwenkspanner
DBA0250-CL] DBC0250-C] | LC0402-COC-D | LHA0360-CLC-0 | LHC0360-CLIC- LHE0300-CC) | LHWO040C-COC-0 | LHS0360-COC-0
DBA0320-C[] DBC0320-CJ LC0482-CO-0 | LHA0400-COC- | LHCO0400-COCHI LHE0360-CJ LHW048-COC-0 | LHS0400-COC-0
BZX010 LC0552-COC-0 | LHA0480-COC-0 | LHC0480-CLC-C LHE0400-CL) | LHWO55(-COC-0 | LHS0480-COC- Ventile/Kupplung
LC0652-CO0-0 | LHA0550-COC- | LHC0550-COC0 | LHE0480-CLJ LHsosso-co  Fivdraulikeinheit
LHE0550-CL] Manuelle Produkte
BZX020 DBA0400-C[] DBC0400-CLJ LC0752-CO0-0 | LHA0650-COC- | LHC0650-COCHI LHWO0650-CO0-0 | LHS0650-COC-0 Zubeno
DBA0500-CLJ DBC0500-CC | LC0902-COC-0 | LHA0750-COC-0 LHWO0751-COO0 | LHS0750-COC-0 v G s
B7X030 LHA0900-CI-J LHS0900-C-0
LHA1050-CJC- LHS1050-CC0-0
Bohrungsspanner
Modell Nr LT (einfachwirkend) | LG (einfachwirkend) | LKA (doppeltwirkend) | LKC (doppeltwirkend) | LKE (doppeltwirkend) | LKWV (doppeltwirkend) | LM (einfachwirkend) | LJ (einfachwirkend) SFA
" | Schwenkspanner | Schwenkspanner | Hebelspanner | Hebelspanner |High-PowerHebelspanner| Hebelspanner | Hebelspanner | Hebelspanner SFC
LT0301-C-J | LG0301-C[-J | LKA0360-CLC- | LKC0400-C[1-0 LKE0300-CLJ | LKWO040[-CLC-0 | LM0300-CLJ 1J0302-C[J
LT0360-CC-0 | LGO360-CL-I | LKA0400-COO) | LKCO480-CO-0 | LKEO360-CO | LKWO048C0-CODD | LMO0360-CO | 1J0362-CLJ SChWEL”:S;’a””e'
BZX010 LT0400-CO-0 | LGO400-C-0 | LKA0480-CUC-I | LKC0550-CL-1 LKE0400-CL) | LKWO55-C-0 | LM0400-CL) LJ0402-C[J he
LT048[0-C[I-J | LGO48-C[- | LKA0550-CLIC- LKE0480-CL] LM0480-CJ 1LJ0482-C[J LHS
LTO550-C-0 | LGO550-CO- LKE0550-C[J LM0550-C[] 1J0552-C[] LHW
. LT0650-CO0 | LGO650-CC-0 | LKA0650-CODI | LKC0650-COH0 LKW0650-CO00 | LM0650-C LJ0652-C[J e
LT0750-C00 | LGO750-CO-0 | LKA0750-C004 LKW0751-C000 | LM0750-C0 | LJ0752-CL1 T
B7X030 LGO900-C-1 | LKAQ90O-COH 1J0902-C[J T
LG1050-C-J | LKA1050-CC] 1J1052-C[J
Hebelspanner
Modell Nr. L'L (doppelthirkend] L‘LR (doppeltrrvirkend) LLW (doPpe\erend) kA
Linearzylinder | Linearzylinder |Hydraulikzylinder LKC
LL0360-COC-0 | LLR0O360-COC-C | LLWO36-COO-C LKW
LL0400-COD | LLR0400-COT-CHI | LLWO400-COO-0 m; Uz
BZX010 LL0480-COC-C | LLROA8O-COC-CI | LLWO48-CLC-D ™ A: :
LL0550-CCC-0 | LLROS50-COC-CH]
Abstltzelement
LL0650-COC-0 | LLR0650-COC-OI LD
BZX020 LC
LL0750-COC-0 | LLRO750-CO0-C0 TNe
B7X030 LL0900-CCC- | LLR0900-COC-CHI Tc
LL1050-CCO-0 | LLR1050-COC-C] ) )
Zylinder mit
Positionsabfrage
LLW
Kompaktzylinder
© Abmessungen m
Spezialdichtung (inkludiert) LLR
LLU
Gehduse (Spannelement / Zylinder) DP
Kontermutter Stopfen DR
M6 (3 Arten) M6x1 . bs
i G-Gewinde (mm) DT
Modell Nr. BZX010 BZX020 BZX030
Q’%ﬁ\: A 14 18 2 (Blockzylinder
s - B 155 20 2% SRR
- :
— C 19.8 20.6 20.6
-
D 93 10.1 10.1
E 5.5 6.3 6.3 BZL
24 G G1/8 G1/4 G3/8 BT
E
D 10.5 Nullpunkt-
Sechskant A C Spannsystem
Vs
VT

Hydraulischer
Positionszylinder

VK

Niederzug-
Spannelement
FP
FQ

Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

736



737

Regelventil  G-Gewindestopfen

@© Modell Nr. Bezeichnung (G-Gewindestopfen mit Entliiftungsfunktion)

JZGO o
0
(12 ]

G-Gewindemal}

Modell JZG

1 : Gewindeteil G1/8A Gewinde
2 : Gewindeteil G1/4A Gewinde
3 : Gewindeteil G3/8A Gewinde

Gewindeteil

Konstruktionsnummer

0 : Revisionsnummer

© Spezifikationen
Modell Nr. JzGo10 | JzG020 | JZG030
Max. Betriebsdruck MPa 35
Prifdruck MPa 42
G-GewindemaB GI/sA | GI/AA | G3/8A
Medium Standard-Hydraulikél nach 1SO-VG-32
Betriebstemperatur C 0~70
Anzugsmoment fiir Gehduse N-m 10 [ 25 [ 35

Anmerkungen 1. Das Entluften unter Hochdruck ist gefdhrlich. Das Entliften muss unter niedrigerem Druck erfolgen.
(Als Referenz: der Mindestbetriebsdruckbereich des Produkts im Kreis.)
2. Siehe VerarbeitungsmafRe fiir den Montagebereich von BZL.



Regelventil
Ubersicht S.727

Model Nomenklatur

Spezifikationen

Zutreffende
Produkte

Abmessungen

Harmony in Innovation

High-Power-
© Zutreffende Produkte Serie
Modell Nr. DBA (einfachwirkend) | DBC (einfachwirkend) | LC (einfachwirkend) | LHA (doppeltwirkend) | LHC (doppeltwirkend) | LHE (doppeltwirkend) | LHW (doppeltwirkend) | LHS (doppeltwirkend) Pneumatik-Serie
Blockzylinder | Blockzylinder | Abstiitzelement | Schwenkspanner | Schwenkspanner | High-Power Swing Clamp | Schwenkspanner | Schwenkspanner
DBA0250-CJ DBC0250-C LC0402-COT-0 | LHA0360-CO0-D | LHCO360-COC-0 LHE0300-CO | LHWO40C-COC-0 | LHS0360-COC-0
DBA0320-CJ DBC0320-C[J LC0482-COC-0 | LHA0400-COC- | LHCO400-COC-0 LHE0360-CL LHWO048[J-COC-0 | LHS0400-COC-0
JZG010 LC0552-COC-0 | LHA0480-COO-D | LHC0480-CLC-O LHE0400-CO | LHWO55C-COC-0 | LHS0480-COC-0 Ventile/Kupplung
LC0652-CO0-0 | LHA0550-COCD | LHC0550-COC-0 | LHE0480-CL LHS0s50-c  Fvdraulikeinheit
LHE0550-C Manuelle Produkte
17G020 DBA0400-CLJ DBC0400-C[] LC0752-COC-0 | LHA0650-COC-O | LHC0650-CO0-0 LHWO0650-COC-0 | LHS0650-CO0-0 Zubeno
DBA0500-CL DBC0500-CLJ 1C0902-COC-0 | LHA0750-CO0-0 LHW0751-CO0-0 | LHS0750-COC-0 Hinwelse/Sonstiges
LHA0900-CLI0C LHS0900-CLI0-0
JZG030
LHA1050-C0C LHS1050-CI0-0
Bohrungsspanner
Modell Nr. LT (einfachwirkend) | LG (einfachwirkend) | LKA (doppeltwirkend) | LKC (doppeltwirkend) | LKE (doppeltwirkend) | LKW (doppeltwirkend) | LM (einfachwirkend) | LJ (einfachwirkend) T
Schwenkspanner | Schwenkspanner | Hebelspanner | Hebelspanner |High-PowerHebelspanner| Hebelspanner | Hebelspanner | Hebelspanner SFC
LT0301-C-00 | LG0301-C-0 | LKA0360-COO-D | LKC0400-CL-0 LKE0300-C0 | LKWO040[-C-0 |  LM0300-C[J 1J0302-C[J
LT036(0-C-0J | LGO3601-C-0J | LKA0400-CC-C | LKC0480-CC-O0 LKE0360-C) | LKWO048[-CL-0 | LM0360-C LJ0362-C] Schwenkspanner
JZG010 LT0400-CC-0 | LGO40D-CO-0 | LKA0480-COC-C | LKC0550-CC-O0 LKE0400-CO | LKWO55C-COC-0 | LM0400-CJ LJ0402-C[ t:é
LT0480-C-0J | LG0481-CO-0 | LKA0550-COC- LKE0480-CI LM0480-C[J 1J0482-C LHS
LTO550-C[-0J | LGO550-C-0 LKE0550-CL] LMO0550-C[J LJ0552-C[] LHW
[ LT0650-CO-00 | LGO650-CO-0 | LKA0650-COI-0 | LKC0650-CC-0 LKW0650-CO0-0 | LM0650-CLJ LJ0652-C] #I; Lj
LT0750-CO-0 | LGO750-CO-0 | LKA0750-COC-0 LKW0751-COC-0 | LM0750-C LJ0752-C] T
126030 LG090-CO-[J | LKA0900-CLII-J LJ0902-C[ LA
LG1050-C -0 | LKA1050-CO0-] 1J1052-COJ
Hebelspanner
Modell Nr. LL (doppeltwirkend) | LLR (doppeltwirkend) | LLW (doppeltwirkend) | TLA-2 (doppeltwirkend) | TLB-2 (doppeltwirkend) | TLA-1 (einfachwirkend) | TMA-2 (doppeltwirkend) TMA-1 (einfachwirkend) LKA
Linearzylinder | Linearzylinder |Hydraulikzylinder| Schwenkspanner | Schwenkspanner | Schwenkspanner | Hebelspanner | Hebelspanner LKC
LL0360-COC-0 | LLR0360-COC-O-D) | LLWO36L-COC-0 | TLA0401-2CC-0 | TLB0401-2CC-0 | TLA0402-1CO | TMA0250-2C0 | TMA0250-1CCJ LKW
LL0400-COC-0 | LLRO400-COZO0 | LLWO40C-COC-O | TLA0601-2CC-0 | TLB0601-2CC-0 | TLA0602-1CT) | TMAOQ400-2CTI | TMA0400-1CCJ m ; Uz
JZG010 LL0480-COC-0 | LLR0480-COCZI | LLWO48C-COC-I | TLA0801-2CC- | TLB0801-2CC-0 | TLA0802-1COI | TMAO0600-2CT] | TMA0600-1CC] TMAT
LL0550-COC-0 | LLRO550-COCC-0 TLA1001-2CC-0 | TLB1001-2C[-0 TLA1002-1CO TMA1000-2C0J | TMA1000-1CJ
TLA1601-2CC-0 | TLB1601-2C[-0 TLA1602-1C0 Abstiitzelement
LL0650-COC-0 | LLRO650-COC-O-0 TLA2001-2CC-0 | TLB2001-2CC-0 | TLA2002-1CO | TMA1600-2CC] | TMA1600-1CI LD
JZG020 LL0750-COC-0 | LLRO750-COCO0 TLA2501-2CCH-0 | TLB2501-2CC-0 | TLA2502-1CO | TMA2500-2CCI | TMA2500-1CO LC
TLA4001-2C[-0 | TLB4001-2C[-0 TLA4002-1C[J TMA3200-2C0] | TMA3200-1C[J Ig ¢
126030 LL0900-CC- | LLR090O-COCI-D Zylinder mit
LL1050-COC-D | LLR1050-COC-O Positionsabfrage
LLW
@© Abmessungen W&
LLR
LLU
DP
DR
Spezialdichtun DS
S (inkludiert) (mm) DT
g Modell Nr. JZG010 J2G020 JZG030
é A 14 18 22 Blockz:;\:gn/:ier
3 § B 35 45 45 DBC
It C 8 9 10
D 5 6 8
Inensechskant G G1/8A G1/4A G3/8A BZL
D BZT
sl e 52326
Nullpunkt-
Spannsystem
VS
VT

Hydraulischer
Positionszylinder

VL

VM

\2

VK
Niederzug-
Spannelement

FP

FQ

Kundenspezifischer
Federspeicherzylinder

DWA/DWB

738



Anschlussblock

modelt WHZ-MD
Modell LZY-MD
Modell LZ-MS
Modell LZ-MP
Modell TMZ-1TMB
Modell TMZ-2MB
Modell DZ-MGL]
Modell DZ-MS[]

® Anschlussblock

Durch den Anschlussblock ist die Einbauhdhe des Spannelements verstellbar.

Spannelement

Werkstiick
Anschlussblock

Anschlussblock

Grundplatte

1023



Anschlussblock Anschlussblock

Zutreffende Modelle /Anwendungsbeispiele Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-
Zutreffende Modelle Serie

Pneumatik-Serie

Anschlussblock Modell Nr. Entsprechender Artikel Modell Nr.
Hydraulik-Serie

ModeIIWCA ModeIIWHA Ventile /Kupplung
Modell W H Z = M D Hydraulikeinheit

ModeIIWCE ModeIIWHE
Manuelle Produkte
Zubehor

ModeIILKA ModeIILKE ModeIILHC ModeIILHS Hinweise /
Modell LZY'MD Sonstiges
ModeIILKC ModeIILHA ModeIILH E ModeIILL Manuelles

Positionierungs-

system
Modell LM Modell LT VXF
ModeIILZ'MS " |
anueller
Modell LJ Modell LG Positionszylinder
VX

modelt LZ-MP Modell L C Modell TC

LZ-MS

ow —
modet TMZ-1TMB moden T MA-1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

ModeIITMZ'ZMB ModeIITMA'Z

Anschlussblock /
Mutter

DZ-R

Dz-C

Modell DZ'MG D/MSD ModeIIDP DZ-P

Dz-B

Lz-S

LZ-SQ
Anwendungsbeispiele TNZ-S
TNZ-SQ

® Abstiitzelement (LC) Anwendungsbeispiel
Druckschalter

Anschlussblock (LZ[J-MP X drei Stiick) s

Die Zeichnung zeigt, dass die ¥Fldche bei einem der drei Anschlussblécke vom Kunden bearbeitet wird

Manometer

Anschlussblock (LZ[-MP X ein Stiick) JGA/JGB

Abzweiger

X
LC

Kupplungsschalter
Standardanbringung PS

J G-Verschraubung

\_Grundplatte

® Druckzylinder (DP) Anwendungsbeispiel

DP-AL] DZ-MGO

Grundplatte

7

1024



1025

Anschlussblock

@ Anschlussblock fir WCA/WCE/WHA/WHE

Model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

C A0
K 4-¢R @
©
Modell Nr. Bezeichnung
WHZ 048 0 - MD @/\55 S
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer $°
(siehe folgende (Revisionsnummer) < o %
Tabelle) x
KJ - 06 06
N o sl
Ny | [Ny Z-Flache (inkludiert)
(mm)
Modell Nr. WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
Entsprechender Artikel WCE0601 WCA0321  WCE1001 WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
Modell Nummer WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 5.5 5.5 5.5 6.5 6.5
O-Ring 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2

Anmerkungen: 1. Material A 2017BE-T4

2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhdhe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen A.

3. Wenn eine andere Starke als Starke A benétigt wird, fiihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Flache Z durch. Siehe Zeichnung.

© Anschlussblock fur B 46K c*on
LHC/LHE/LHS/LL J Q
Modell Nr. Bezeichnung
LZY 048 0 - MD @/ \é . .
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer 2°
(;_iehefolgende (Revisionsnummer) - < %
abelle)
G}\Jb Ol w C0.6 C0.6
H L-Fldche (inkludiert)
(mm)
Modell Nr. LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 |LKAO400/LKC0400 | LKA0480/LKC0480 | LKA0550/LKC0550 | LKA0650/LKC0650 LKA0750 LKA0900 LKA1050
Entsprechender Artikel | LHA0360/ LHC0360 | LKE0400/LHAO400 | LKE0480/LHA0480 | LKE0550/LHAQ550 |LHA0650/ LHC0650 LHA0750 LHA0900 LHA1050
Modell Nummer LHE0360/LHS0360 |LHC0400/ LHE0400 |LHC0480/ LHE0480 | LHC0550/ LHE0S50 LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/LL0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/LL0550 LLO650 LLO750 LLO900 LL1050
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 31.5 355 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5 55
G 235 26 30 335 39.5 45 525 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 5.5 6.8 6.8 9 1 14
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 1.7

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemal3 der Einbauhéhe bereit.

Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen C.

3. Wenn eine andere Starke als Stérke C benétigt wird, fithren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Fldche L durch. Siehe Zeichnung.



Anschlussblock Anschlussblock
Zutreffende Modelle/Anwendungsbeispiele Modell Nomenklatur/Abmessungen K.SMEK

Harmony in Innovation

High-Power-

©Anschlussblock fiir LM/LJ/LT/LG B cxon Serie

4-¢J
. 40l
Modell Nr. Bezeichnung

LZ048 0 - MS

Pneumatik-Serie

6.3S

Hydraulik-Serie

o .
BaugréRe Konstruktionsnummer ° Ventile/Kupplung
(siehe folgende (Revisionsnummer) (=) Hydraulikeinheit
Tabelle) ©

\é

A T e s

- @ - Zubehor

*@ t Hinweise /
\M Sonstiges

L

(0TS

. inkludiert
P-Flache (inkludiert) Manuelles
Positionierungssystem
VXF
Modell Nr. LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS
Entsprechender Artikel | LT0301/LG0301 | LT036L) / LGO36L) | LTO40L] / LGO40L1|LT048L1 / LGO48LJ| LTO55L) / LGOS5L! | LTO65C) / LGO6SLI | LT075L /LG0750) | LGO9OL] LG1050J f)";’i‘t‘:s'r:iy“n dor
Modell Nummer | | M0300/LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 /LJ0402 | LM0480 /LJ0482 | LMO550/LJ0552 | LMO0650 /LJ0652 | LM0750 /LJ0752 LJ0902 LJ1052 T
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
B 28.5 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5 67 m
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 47.5 55 ﬁ
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-2MB
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 Y
L 20.5 23.5 26 30 335 39.5 45 525 60
Anschlussblock /
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 Mutter
O-ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 DZ-R
Masse kg 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 1.7 DZ-C
Anmerkungen: 1. Material :S45C DZ-P
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben geméf der Einbauhohe bereit. DZ-B
Verwenden Sie als Referenz die Abmessun 75
3. Wenn eine andere Stdrke als Stérke C benétigt wird, fiihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Fldche L durch. Siehe Zeichnung.
LZ-5Q
@ Anschlussblock fiir LC/TC C Axo] ™NZ-S

K 4-¢R

Nzse
Modell Nr. Bezeichnung N

L Z 0 4 8 O _ M P {Tvﬁ\@ _ Druckch:aIter
BaugroBe 1 Konstruktionsnummer < ﬂojo -
(siehe folgende (Revisionsnummer) B Fm %
Tabelle) < J = Manometer
> @ T C0.6 C0.6 JGA/JGB
Abzweiger
| Ny P-Flache \ 2 x O-Ring e
(inkludiert)
(mm) Kupplungsschalter
Modell Nr. LZ0400-MP LZ0480-MP LZ0550-MP LZ0650-MP LZ0750-MP LZ0900-MP PS
Entsprechender Artikel LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902
Modell Nummer TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 TC0752 G-Verschraubung
A 20 27 30 32 37 45
B 56.5 62 70 82 93 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
H 34 36.5 40 47 53 59.5
J 22.5 25.5 30 35 40 47.5
K 34 40 47 55 63 75
Nx 26 30 335 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 "
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 1l 13 14 15 15
O-Ring 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
Masse kg 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2

Anmerkungen: 1. Material :S45C
2. Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten. Stellen Sie Befestigungsschrauben gemaf der Einbauhohe bereit.
Verwenden Sie als Referenz die Abmessungen A.

3. Wenn eine andere Starke als Starke A bendétigt wird, flihren Sie eine zusatzliche Bearbeitung auf Flache P durch. Siehe Zeichnung. 1026



Harmony in Innovation

Unternehmensprofil

Vertriebsstellen

Vertriebsstellen weltweit

Japan

Auslandsverkauf

TEL. +81-78-991-5162 FAX.4+81-78-991-8787

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
T651-2241 HEERMETREXZEA2TH1ESS

EUROPE TEL. +43-063-287587-11 FAX. +43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria
USA TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

KOSMEK (USA) LTD.

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

China

KOSMEK (CHINA) LTD.
EHE( LB HAERAT

TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China
FRELEETHRIXAINEES8S & 5 EREHEAE21FE 200122

India

KOSMEK LTD - INDIA

TEL.+81-80-3565-7481

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand

Reprasentanz Thailand

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico TEL. +52-442-161-2347
KOSMEK USA Mexico Office Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla
Taiwan TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890

(Exklusivhadndler Taiwan)

Full Life Trading Co., Ltd.

16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

BEBSHERLTE B RIRE/\B25%E 16F-4 (REHICER)

Philppines TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

G.E.T. Inc, Phil. Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
Indonesia TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

(Exklusivh@ndler Indonesien)

P.TPANDU HYDRO PNEUMATICS  Ruko Green Garden Blok Z- I No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Vertriebsstellen in Japan

Hauptsitz
Vertriebsstelle Osaka
Auslandsverkauf

TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

T651-2241 OERHAHRARER2T B1E5S

Vertriebsstelle Tokio

TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828

T331-0815 BERET O EHILXAMETAT B85

Vertriebsstelle Nagoya

TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808

T446-0076 EMEREHEEET2T B 10&H 1

Vertriebsstelle Fukuoka

TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426

T812-0006 ERREmmiELX L EmE1T B8-10-101




Globales Netzwerk

@® Partner und Vertriebsstellen im Ausland
@® Vertriebshandler

Eur

" LIOpE r=—"— — — — . - 1
| .0.. | U.S.A.®
I. [ ] .. |
I L Asien |
% o ® I Mexiko.'
I ® I
e o — _. ______ o

® Brasilien
°
Australien
Detailkarte Asien
°
®
)
Korea
°
°
: ° Japan
° China ®®
°
. ° ® Taiwan
Indien
. -
Thailand e Philippines
° o0
Malaysia
® Singapur
)
Indonesien
Harmony in Innovation m
@ FUR WEITERE INFORMATIONEN ZU NICHT AUFGEFUHRTEN SPEZIFIKATIONEN UND BAUGROSSEN RUFEN SIE UNS BITTE AN. JQA-QMA10823 JAB
tosueceavorice  CIMIOO9

@ TECHNISCHE ANDERUNGEN IN DIESEM KATALOG VORBEHALTEN.



	LMLJ_R00_2015KW-DE
	BZL
	BZL_R00_2015KW_DE_R01
	注意事項_R01
	営業拠点_ドイツ語_20160210時点

	ACC_R01_2015KW_DE
	注意事項_R01
	営業拠点_ドイツ語_20160210時点



